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Uredništvo
Glavna in odgovorna urednica: 
Jolanda Železnik
Tehnična urednica:
Manuela Mlakar Podgoršek
Programski sodelavci 
(po abecedi):
Mihael Frankovič
Manuela Mlakar Podgoršek
Špela Ožir
mag. Bernardka Sopčič
Blaž Turnšek

Kontakt uredništva
Naslov: Malteška cesta 28, 
3313 Polzela
Telefon: 03 703 32 00
E-pošta: 
urednistvo-polzelan@polzela.si

Fotografije
Tone Tavčer, Špela Ožir, Uroš 
Lešnik, Andrej Perger, Darko 
Naraglav, arhiv društev Občine 
Polzela, arhiv OŠ Polzela, arhiv 
Občine Polzela, splet

Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p.

Oblikovanje
DIS, Tina Čas, s. p.

Tisk
Grafika Gracer, d. o. o.

Naklada
2400 izvodov

Fotografija na naslovnici
Jan Korošec

Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije pod 
zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste prejeli 
na dom, ga prejmete brezplačno 
v TIC Polzela ali na Občini 
Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, 
po elektronski pošti: urednistvo-
polzelan@polzela.si, do 5. 3. 
2025. Zraven navedite avtorja in 
kontaktno telefonsko številko. 
Uredništvo si pridržuje pravico 
do lekture, krajšanja člankov 
in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost 
podatkov odgovarja avtor 
prispevka. Uredništvo tudi 
presoja in odloča o primernosti 
prispevka za objavo.

Naslednja številka izide 20. 3. 2025.

VSEBINE
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Spoštovani občanke in občani!

Danes je oblačno in dežuje. Takšni dnevi me skrivnostno pritegnejo v svet ustvarjanja. 
Sedim pred velikim praznim slikarskim platnom s paleto barv, pripravljenih, da oživijo v 
podobo.

Razmišljam, kaj bi naslikala.

Kar krepko smo že zakorakali v mesec februar. Pospravili smo novoletno okrasje, dnevi 
se počasi daljšajo in na plano so že pokukali prvi znanilci pomladi, ne glede na to, da je 
februar v celoti zimski mesec. V februarju praznujemo tudi slovenski kulturni praznik, ki 
je posvečen našemu največjemu pesniku Francetu Prešernu. V mislih si ponovim njegovo, 
meni eno izmed najljubših pesmi, Memento mori ...

Nehote pomislim, kako dolgo še. Kako dolgo mi bo še dano veseliti se pomladi?

Prekinem težke misli. Velik čopič pomočim v rumeno barvo in narišem sonce na 
prazno belino. Narišem zeleno dolino, skozi katero bistro teče reka Savinja. Danes je 
prijazna. Drži se globoko v strugi, liže in oblikuje gladke kamne. Takšna naj vedno ostane, 
lepa in mirna.

Na zelen travnik je prišla gruča razposajenih malčkov, ki so jih iz vrtca pravkar 
pripeljale vzgojiteljice. Glasno čebljajo, se smejijo, prekopicujejo in občudujejo svet okrog 
sebe. Kako zelo si želim, da bi vsi otroci imeli lepo otroštvo in odrasli v prijazen svet.

Ob robu doline narišem Vimperk, priljubljeno točko sprehajalcev. Ob gozdni poti 
drevje že brsti, saj v februarju goduje tudi sv. Valentin, ki ima, kot pravi stari rek, ključe od 
korenin. Po gozdni potki prihaja družina s psom. Vsi so srečni. Staršem je uspelo, da so si 
od težkega dela odtrgali nekaj prostega časa za svojo družino. To je v današnjem hitrem 
tempu življenja težko, zato narišem otrokom velike nasmehe na obraze, v upanju, da bo 
družina še velikokrat našla čas zase.

V ozadju narišem Goro Oljko. Ta kraški osamelec predstavlja lepo razgledno točko na 
Andraž nad Polzelo, Polzelo in sosednje občine. S svojimi mogočnimi zvonovi že stoletja 
privablja romarje od blizu in daleč, ki se na vrhu lahko okrepčajo ter si odpočijejo dušo in telo.

Tako, slika je končana. Lahko bi naslikala še marsikaj, ampak mi je zmanjkalo 
prostora. Če bi se moje upodabljanje samo na tej sliki prelevilo v resničnost, bi bil svet 
veliko lepši. Vendar pa je od nas odvisno, v kakšnem svetu hočemo živeti. Večina izmed 
nas živi naključno – živimo, kot nas nese tok dogodkov. Izpolnjeni pa smo, ko življenje 
živimo z namenom.

Naj bo vsak vaš dan kot slika prijetnih barv in lepih dogodkov. 
Ida Jevšnik
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Bil je kulturni večer, ki bo še dolgo ostal v spominu Polze-
lanov. Kakovosten, prijazen, spoštljiv, s pravim čutom in mero, 
v čast največjemu med velikimi slovenskimi pesniki – Francetu 
Prešernu. K temu so veliko prispevali vsi nastopajoči, največ pa 
pesnik in pisatelj Ivan Sivec s svojo kleno in živahno, prosto po-
vedano besedo. 

Prešernov dan na Polzeli   

 Dobitnica Prešernovega cekina Mojca Korošec ob navzočnosti župana Županove misli ob kulturnem prazniku

Polzelani so 7. februarja 2025 zvečer popolnoma napolnili 
prostorno dvorano svojega kulturnega doma. Za to so bili poleg 
praznovanja spomina na največjega slovenskega pesnika Fran-
ceta Prešerna trije pomembni razlogi: pisatelj Ivan Sivec je na-
pisal in tega dne predstavil svoj novi roman z naslovom Upanje 
nikoli ne umre, ki je izšel kot deveti v njegovi zbirki Slovenskih 
grajskih zgodb in v katerem je glavno pozornost namenil legen-
darnemu domačemu malteškemu vitezu Andražu, likovnici Mojci 
Korošec so podelili Prešernov cekin, Polzela pa je dobila tudi 
svojo novo himno. Besedilo je napisal Ivan Sivec, uglasbil jo je 
skladatelj Ivan Florjanc, prejemnik Prešernovega cekina preteklo 
leto. Njeno besedilo je vsakemu obiskovalcu ob vhodu v dvora-
no izročil župan Jože Kužnik, ki je imel lep in pomenljiv uvodni 
nagovor v praznovanje.

 Mag. Ivan Sivec med predstavitvijo romana Upanje nikoli ne umre

• • Februar 2025

OBČINSKE NOVICE

44



Knjiga z naslovom Upanje nikoli ne umre avtorja Ivana Sivca je deveta iz zbirke 
Slovenske grajske zgodbe. Pripoveduje legendo o Andražu, malteškem vitezu s Polzele. 

Zgodba bralca popelje v 18. stoletje, ko so v gradu Komenda živeli malteški vitezi, na 
Gori Oljki so gradili veličastno cerkev, v Savinjski dolini pa so še delovali splavarji. V 
ospredju je ljubezen med Andražem in Nežiko ter barvit prikaz tedanjih šeg in navad. 
Beremo o Andraževem vzponu od rojstnega kraja do Malte, viteških bojih in časti.

»Roman nam na široko odpira duri v Suvereni malteški viteški red, prav tako pa v 
prelepo pokrajino Savinjske doline, v srca in duše tamkajšnjih prebivalcev ter na 

splošno v bogato kulturno dediščino polzelske fare in občine.«

Vitez Jožef Ciraj

Prešernov dan na Polzeli   

 Župan se je zahvalil visokim gostom za obisk. Na sliki od leve 
proti desni:  mag. Ivan Florjanc, mag. Ivan Sivec, vitez Suverenega 
malteškega viteškega reda Jožef Ciraj  in župan Jože Kužnik.

 Moški pevski zbor pod vodstvom Mije Novak je zapel novo polzelsko 
hvalnico.

Ivan Sivec je svoj prvi govor namenil pesniku Francetu 
Prešernu, v drugem pa je predstavil svojo najnovejšo knji-
go. Spremno besedo je zanjo napisal Jožef Ciraj, upokojeni 
politolog in malteški vitez, ki je s podpisanim zastopal člane 
Slovenske asociacije Suverenega malteškega viteškega reda, 
proti koncu prireditve pa tudi duhovito pozdravil zbrane v 
dvorani ter se spomnil zaslužnih Polzelanov, med njimi po-
kojnega malteškega viteza Stanka Novaka. 

Dobitnico Prešernovega cekina, slikarko in likovno vzgo-
jiteljico Mojco Korošec, je temeljito predstavila povezovalka 
programa Živa Avžner. Poudarila je, kaj vse je prejemnica 

visokega priznanja prispevala na področju likovnega ustvarjanja, 
postavljanja razstav in izobraževanja mladih likovnikov v polzelski 
občini.

Glasbeno je kulturni večer na klavirski harmoniki čudovito obo-
gatil Duo Vivace v sestavi Suzana Hrast in Miha Plevčak, Moški pev-
ski zbor Polzela pa je kar dvakrat lepo zapel novo polzelsko himno. 
Prireditev je pripravila in organizirala Lidija Praprotnik z Občine 
Polzela in jo je odlikovala lepo napisana in povedana povezovalna 
beseda. Večer so sklenili s pogostvijo in prijateljskim srečanjem v 
mali dvorani Kulturnega doma Polzela.

 Jožef Pavlič, vitez Suverenega malteškega viteškega reda 

Odkrijte zgodbo naše domače preteklosti, prepleteno 
z ljubeznijo in pogumom. Dotaknite se zgodovine 

pokrajine in stopite v svet malteških vitezov. 

Knjigo lahko kupite v T IC Polzela na gradu Komenda.

Cena knjige: 39,90 EUR 
Promocijska cena: 30,00 EUR (do 31. 3. 2025)
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Župan Občine Polzela Jože Kužnik je v 
petek, 17. januarja 2025, sklical 17. redno 
sejo občinskega sveta Občine Polzela. Po 
ugotovitvi sklepčnosti in potrditvi zapi-
snika 16. seje so svetniki sprejeli dnevni 
red, ki je obsegal obravnavo predloga 
proračuna Občine Polzela za leto 2025 
ter obravnavo vprašanj in pobud članov 
sveta.

Župan Jože Kužnik je na začetku obrav-
nave Predloga proračuna Občine Polzela 
za leto 2025 izpostavil, da je proračun za 
leto 2025 pripravljen z največjo skrbnostjo 
in poudarkom na varčnosti. Glavni vir pri-
hodkov občine je povprečnina, drugi pri-
hodki pa izhajajo iz realizacije v preteklem 
letu. Prihodki Občine Polzela za leto 2025 
so ocenjeni na 16,6 milijona evrov, kar 
predstavlja 66 % povečanja v primerjavi z 
letom 2024, ko so bili prihodki načrtovani 
v vrednosti 10 milijonov evrov. Glavni vir 
prihodkov so transferni prihodki (53 %) in 
davčni prihodki (32 %), medtem ko so se 
povečali tudi nedavčni prihodki.

Odhodki za leto 2025 so ocenjeni na 
16,24 milijona evrov, kar je povečanje v 
primerjavi z letom 2024, ko so znašali 10,5 
milijona evrov. Največji del odhodkov (67 
%) predstavljajo investicijska sredstva, 

17. redna seja občinskega sveta Občine Polzela

namenjena različnim infrastrukturnim 
projektom. Med večjimi investicijami v 
prihodnjem letu so naslednji projekti: 
prizidek k Osnovni šoli Polzela, ureditev 
parkirišča pri gradu Komenda, oskrba s 
pitno vodo in odprava posledic naravne 
nesreče.

Župan Jože Kužnik je poudaril, da je 
proračun korektno pripravljen, vendar 
je pozval svetnike, naj v 30-dnevni javni 
obravnavi pozorno preučijo predlog in 
podajo morebitne pripombe. Soglasno 
so potrdili predlog proračuna za javno 
obravnavo.

V pobudah je Darko Hlupič izrazil za-
skrbljenost zaradi težav s financiranjem 
športnih dejavnosti v letu 2025, posebej 
za Košarkarsko društvo Hopsi Polzela, saj 
bodo igralci brez plač. Težava je nastala, 
ker na prejšnji seji ni bil sprejet predlog, 
da gre proračun v 30-dnevno obravnavo, 
kar pomeni, da sredstva ne bodo na vo-
ljo pred majem. Pred tem je bilo društvo 
financirano direktno, zdaj pa je postopek 
izveden prek javnega razpisa. Župan je 
zagotovil, da bo občina preučila možnosti 
pomoči, tudi z vključitvijo pravne službe, 
če bo to potrebno.

Župan Jože Kužnik je v sklopu Razno 
omenil nekaj aktualnih tem. Poudaril je 
pomen protipoplavnega projekta, ki ga iz-
vaja Direkcija za vode, ter obvestil, da je 
Občina Polzela poslala dopis Mercatorju 
glede nujne sanacije strehe po inciden-
tu, ki se je zgodil zaradi vetra. Odgovora 
Mercator še ni poslal. V zvezi z vpraša-
njem glede plač zaposlenih na Tic Polzela 
je župan predlagal, da zainteresirani po-
gledajo specifikacijo v računovodstvu. Iz-
postavljen je bil tudi plavalni tečaj, ki ga 
organizira vrtec. Cena je za nekatere star-
še previsoka. Župan je predlagal, naj se 
starši, ki imajo težave, obrnejo na Občino 
Polzela za izredno denarno pomoč ali na 
Županov sklad. 

Seja je potekala v konstruktivnem 
duhu, saj so svetniki izrazili podporo is-
kanju rešitev za aktualne izzive. Župan 
Jože Kužnik je vse navzoče seznanil, da 
bo v prihodnjih mesecih začel opravljati 
svoje naloge župana poklicno. Ob tem je 
svetnikom ponudil priložnost, da se, če 
bodo imeli kakršna koli vprašanja ali že-
lje po dodatnih pogovorih, brez zadržkov 
obrnejo nanj.

Manuela Mlakar Podgoršek

Jože Kužnik, župan Občine Polzela, je 
s 1. februarjem 2025 postal poklicni žu-
pan in tako izpolnil predvolilno obljubo. 
Prepričan je, da bo odslej lahko še bolj v 
stiku s svojimi občankami in občani, zato 
prav vse vabi, da ga po predhodni najavi 
obiščete, če ga potrebujete.

Za časopis Polzelan, poročevalec Ob-
čine Polzela, je povedal: »Dozorela je 
odločitev, da postanem poklicni župan. 
Veselim se ponovnega tesnejšega sodelo-
vanja z občankami in občani tudi zato, ker 
mi je bolezen kar dva meseca onemogo-
čala, da bi bil fizično prisoten, kot sem si 
želel. Zdravje še ni takšno, kot bi moralo 
biti. Kljub temu imam veliko volje, vneme 
in energije, zato se močno veselim kon-
struktivnega sodelovanja z vsemi, ki želi-
jo Občino Polzela narediti še prijaznejšo, 

Župan izpolnil obljubo

lepšo, naprednejšo in privlačnejšo. Spo-
štovani občanke in občani, vabim vas, da 
se brez zadržkov obrnete name, ko boste 
čutili, da vam lahko pomagam. Tu sem 
za vse vas. Pred časom sem prebral tole 
misel: 'Človek zgradil bo čez leta pot od 
planeta do planeta. Ostala le bo nezgra-
jena pot, najdaljša tega veka, od človeka 
do človeka.' Ker so mi vezi z vsemi vami 
zelo pomembne in dragocene, sem pred 
volitvami dal obljubo, ki jo zdaj izpolnju-
jem. Hvaležen sem za vašo potrpežljivost 
in zaupanje.«

Župan Jože Kužnik je s to modro od-
ločitvijo ponovno potrdil, kako zelo mu je 
mar za ljudi. Srečevanja z njim bodo zdaj 
zagotovo pogostejša.

Jolanda Železnik
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 Zdravstveni dom Polzela

Poziv lastnikom priobalnih zemljišč ob vodotokih 2. reda 

Obveščamo vse lastnike priobalnih 
zemljišč ob vodotokih 2. reda (vodotoki 
2. reda so vsi vodotoki, ki v prilogi Za-
kona o vodah niso navedeni kot vodoto-
ki 1. reda), da so po določilih 100. člena 
Zakona o vodah (Uradni list RS, št. 67/02 
in spremembe) dolžni sami zagotavljati 
odstranjevanje odvečne zarasti na bre-
govih, odstranjevanje plavja (odpadlega 
listja in drugih plavajočih predmetov), 
odpadkov in drugih opuščenih in odvrže-
nih predmetov ter snovi z vodnih in prio-
balnih zemljišč. 

Pogoji, pod katerimi lahko čiščenje 
priobalnega (in vodnega) zemljišča izvede 
priobalni lastnik oziroma drug uporabnik 
zemljišča, so naslednji: 

	 zagotavljati je treba selektivno odstra-
njevanje odmrle, poškodovane in od-
večne zarasti z brežin in priobalnega 
zemljišča, zlasti zarasti, ki sega v stru-
go potoka;

	 golosekov ni dovoljeno izvajati: more-
bitna večja zdrava drevesa, če rastejo 
ob potoku, se torej ne smejo posekati. 
V priobalnem pasu vodotoka, ki pred-
stavlja 5-metrski pas od zgornjega 
roba brežine potoka, je treba ohranjati 
nepretrgano drevesno in grmovno za-
rast; 

Pri odstranjevanju obrežne zarasti na 
območjih z naravovarstvenim statusom 
je treba upoštevati še naravovarstveno 
zakonodajo. Območja z naravovarstvenim 
statusom so razvidna iz Atlasa okolja in 
Atlasa voda. Za napotke glede upošteva-
nja tega naj se lastniki oziroma uporab-
niki priobalnih zemljišč obrnejo na pri-
stojne območne enote Zavoda Republike 
Slovenije za varstvo narave. 

Hkrati vas obveščamo, da je z name-
nom zmanjševanja erozijske in poplavne 
ogroženosti prebivalcev, objektov, premo-
ženja ter zemljišč prepovedano odlaganje 
vejevja, lesne mase oziroma kakršno koli 
deponiranje lesa na vodnem in priobal-
nem zemljišču. 

Prav tako je v skladu s ciljem varstva 
in urejanja voda ter zmanjševanja posle-
dic škodljivega delovanja voda prepove-
dano na vodnem in priobalnem zemljišču 
postavljanje kakršnih koli ovir, vzdolžnih 
ali prečnih ograj, deponiranje bal sena in 
drugih pridelkov, gradbenega materiala in 
gradbenih odpadkov, tudi v smislu zača-
snih deponij. 

Urad za vzdrževanje voda Direkcije 
Republike Slovenije za vode

	propadlo in odstranjeno zarast ter 
odpadke je treba v celoti odstraniti z 
območja na naravi neškodljiv način; 
material je prepovedano odlagati v 
strugo, na brežino, v priobalni pas vo-
dotoka; 

	 treba je redno odstranjevati plavje z 
vodnega in priobalnega zemljišča (od-
padlo listje in druge plavajoče pred-
mete); 

	 treba je odstranjevati odpadke in mo-
rebitne druge opuščene in odvržene 
predmete z vodnega in priobalnega 
zemljišča (o morebitnem odlaganju 
tretjih oseb je treba obvestiti pristojno 
inšpekcijsko službo); 

	na urejenih odsekih vodotokov v str-
njenih naseljih je treba redno kositi 
brežine in priobalni pas vodotokov.

Pri načrtovanju vegetativnega vzdr-
ževanja, to je predvsem odstranjevanju 
grmičevja in drevja, je treba tudi upošte-
vati, da je v skladu z Zakonom o divjadi in 
lovstvu (Uradni list RS, št. 16/04 in spre-
membe) prepovedano odstranjevanje za-
rasti ob vodnih koritih v obdobju med 1. 
marcem in 1. avgustom. 

Lokacije avtomatskih zunanjih defibrilatorjev (AED) 
v Občini Polzela:

	 OBČINA POLZELA 

	 ZDRAVSTVENI DOM POLZELA 

	 GASILSKI DOM POLZELA

	 STAVBA NOGOMETNEGA KLUBA POLZELA 

	 GASILSKI DOM LOČICA OB SAVINJI 

	 DOM KRAJANOV ANDRAŽ NAD POLZELO 

	 GORA OLJKA

	 ZALOŽE, KMETIJA TURNŠEK BLAŽ 

	 DOBRIČ, PETER HELBEL
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Ob 8. marcu vam, drage občanke, 
izrekam iskreno zahvalo za vse, 

kar prispevate, in vam želim, 
da bi vsak vaš dan bil prežet 

z ljubeznijo, spoštovanjem in srečo.

Župan Jože Kužnik

Občanke in občani Občine Polzela ste vabljeni k sodelovanju ob pripravi nove 
Občinske celostne prometne strategije Občine Polzela. Vabimo vas, da svoje 
predloge na temo celostnega prometnega načrtovanja v Občini Polzela  posre-
dujete na elektronski naslov ocps-polzela@rci.si

Hkrati vas vabimo še k izpolnitvi ankete o stanju prometa v Občini Polzela, 
dostopni na spletni povezavi: https://www.1ka.si/a/c5197cb9

Veselimo se vašega sodelovanja.

Posvet z gobarji Slovenije na Polzeli

 S posveta predsednikov gobarsko-mikoloških društev

Po uvodnih besedah predsednika Mikološke zveze Sloveni-
je Amadea Dolenca je zbrane nagovoril župan Občine Polzela 
Jože Kužnik in izpostavil bogato delovanja polzelskega društva, 
še posebej pa se je zahvalil članom društva, saj skoraj ni večje 
prireditve, da ne bi bili polzelski gobarji v pomoč.

V nadaljevanju so predsedniki društev predstavili realizaci-
jo programov v preteklem letu in splošna ugotovitev je bila, da 
so prav vsa društva s svojo dejavnostjo zelo obogatila slovenski 
prostor na tem področju. Izpostavljen je bil predvsem izobraže-
valni vidik prebivalstva, prav tako pa tudi kulinarični, kar še po-
sebej privablja obiskovalce tovrstnih prireditev. Vsem je izrekel 
zahvalo in pohvalo, še posebej pa je z vidika zobraževanja izpo-
stavil društvi s Polzele in iz Maribora. Posebej je pohvalil pred-
sednika domačega društva Francija Uratnika, ki je postal častni 
občan Občine Polzela in društvo uspešno vodi 20 let.

Vsi zbrani so bili nad gostoljubnostjo domačega društva za-
dovoljni, prav tako pa tudi z vsebinsko bogatim srečanjem.

Tone Tavčer

Gobarsko-mikološko društvo Polzela, ki je lani praznovalo 
20-letnico, je v soboto, 15 februarja 2025, v sodelovanju z go-
barsko-mikološkimi društvi Slovenije na Polzeli pripravilo letni 
posvet s predsedniki društev. Udeležba je bila nadpovprečna, saj 
je bilo prisotnih kar 15 predsednikov od 19.
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NAJAVA 

Nedelja, 2. 3. 2025, od 7.30 do 8.30

Meritve holesterola, krvnega sladkorja in krvnega tlaka
Dom krajanov Andraž nad Polzelo; KO RK Andraž nad Polzelo

Na srečanju obravnavali ključne izzive občin v regiji

Skupnost občin Slovenije (SOS) je v 
Domu krajanov Andraž v Občini Polzela 
11. februarja 2025 organizirala regijsko 
srečanje županj in županov Savinjske in 
Koroške regije. Uvodoma je zbrane na-
govoril domači župan Jože Kužnik, ki je 
predstavil Občino Polzela.

Na srečanju so obravnavali ključne 
izzive občin v regiji, med katerimi so žu-
panje in župani izpostavili financiranje 
predšolske vzgoje v navezavi na spre-
menjene normative in plačno reformo, 
problematiko poplavnih kart, obdavči-
tev premoženja, zakon o zaščiti živali 
ter druge aktualne teme. Vsem izzivom 
je skupno, da se pri oblikovanju rešitev 
država ni posvetovala (ali ne v zadostni 
meri) z lokalnimi skupnostmi, ki naj bi te 

ciranja oskrbe živali v zavetiščih s 30 na 
60 dni, kar bi občutno povečalo finanč-
no breme občin. Podobno se je zgodilo 
s predlogom obdavčitve premoženja, ki 
posega v financiranje lokalne samou-
prave, a ni bil predhodno dogovorjen z 
občinami.

Pomembna tema srečanja so bile tudi 
poplavne karte. Župani so izpostavili, da 
je bila naloga priprave teh kart vedno v 
rokah države, a  ta zanje ni poskrbela. Zato 
so občine poplavne študije financirale do 
nedavnega same, zdaj pa je svojo nalogo 
končno začela opravljati država. Žal se 
zdaj uvajajo popolnoma nove rešitve in 
ukrepi, ki niso bili usklajeni z lokalnimi 
skupnostmi in povzročajo vrsto težav. SOS 
bo to vprašanje v prihodnjih mesecih ak-
tivno naslavljal in zahteval večjo vključe-
nost občin pri oblikovanju poplavnih kart 
in protipoplavnih ukrepov.

Posebna pozornost je bila namenjena 
financiranju predšolske vzgoje, saj država 
postavlja vedno nove obveznosti in nor-
mative, kar povzroča dodatne stroškovne 
pritiske na občinske proračune. »V drža-
vi se bomo morali enkrat odločiti, katero 
raven storitev si lahko privoščimo, saj lo-
kalne skupnosti in starši ne moremo neo-
mejeno pokrivati vseh dodatnih stroškov, 
ki jih prinašajo vedno novi predpisi,« je 
opozoril Macedoni.

Prav tako je bilo izpostavljeno vpra-
šanje dolgotrajne oskrbe, in sicer župani 
izražajo skrb glede organiziranja in izva-
janja storitev, saj je kljub nedavnemu po-
svetu ministrstva za solidarno prihodnost 
ostalo odprtih kar nekaj operativnih 
vprašanj. SOS se je zavezal k organizaciji 
dogodka, na katerem bi si občine lahko 
medsebojno izmenjale izkušnje.

Tone Tavčer

rešitve uresničile. Občine zahtevajo, da 
jih država v procesih odločanja dosledno 
vključuje ter jim prizna vlogo, ki jim kot 
nosilkam lokalne samouprave v Sloveniji 
pripada, hkrati pa naj v razprave in obli-
kovanje rešitev sistematično vključuje 
tudi SOS, ki zastopa 193 slovenskih občin.

Predsednik SOS Gregor Macedoni je 
na srečanju izpostavil nujnost usklajeva-
nja odločitev na državni ravni z lokalnimi 
skupnostmi. Opozoril je, da država po-
gosto vstopa v zakonodajni proces brez 
predhodne uskladitve mnenj z občina-
mi, kar povzroča težave pri uresničeva-
nju ukrepov na lokalni ravni in finančne 
posledice. Med konkretnimi primeri je 
navedel predlog zakona o zaščiti živali, 
ki predvideva podvojitev obdobja finan-
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Vseh šest občin Spodnje Savinjske doline (SSD) z razpisom Inovator leta SSD že 13. leto zapored spodbuja lokalne 
inovatorje in podjetja k iskanju novih inovacij. Inovativnosti namreč ne predstavljajo zgolj novi izdelki, postopki ali 

storitve, temveč je dovolj, da se izboljša določen produkt ali način njegove proizvodnje ali pa, da se že poznan produkt 
predstavi novemu trgu na drugačen, inovativen način. 

Razpis Inovator leta SSD je med tovrstnimi spodbudami v slovenskem prostoru že sam po sebi nekakšna inovacija, saj 
se nagrade podeljujejo tudi v denarni obliki in so po višini primerljive povprečni slovenski menedžerski plači. 

Inovatorji torej vabljeni k prijavi po načelu, da 
»NOBENA INOVACIJA NI NEUMNA, NEUMNO PA BI BILO NE ISKATI NOVIH INOVACIJ«.

OBMOČNO RAZVOJNO PARTNERSTVO 
»SPODNJE SAVINJSKE DOLINE«

Občina Braslovče, Občina Polzela, Občina Prebold, Občina Tabor, Občina Vransko, Občina Žalec

objavlja razpis za podelitev nagrad in priznanj
INOVATOR LETA SSD 2024

v kategorijah: 
patenti, izboljšave izdelkov, izboljšave tehnoloških postopkov.

Za nagrado in priznanje lahko kandidirajo fizične osebe – avtorji inovacij s stalnim bivališčem na območju občin 
Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec,

ali fizične osebe – avtorji inovacij, ki so svojo inovacijo razvili in implementirali na območju teh občin ter s svojo 
inovacijo še niso kandidirali na razpisu "Inovator leta SSD".

Prijave na razpis sprejema do 14. aprila 2025 
Razvojna agencija Savinja, Ul. heroja Staneta 3, 3310 Žalec.

 
Celotno besedilo razpisa je dosegljivo na spletni strani Razvojne agencije Savinja, www.ra-savinja.si.
Vse dodatne informacije pa tudi po tel. št.: 03 713 68 62 ali po e-pošti: dejan.jazbinsek@ra-savinja.si.

2 0 2 4

INOVATOR  
LETA SSD

14. 04. 2025
ROK ZA PRIJAVO

Razpis

13 let sodelovanja in podpore inovativnosti v občinah Spodnje Savinjske doline.

tehnične,
socialno

družbene,
procesne in

druge inovacije.

Neumnih
inovacij NI!

Neumno bi bilo,
če jih ne bi

iskali! Najboljšim 5
inovacijam.

 V višini
povprečne

managerske plače.

IŠČEMO:

SLOGAN

PRIZNANJA IN
NAGRADE

DENARNE
NAGRADE

DOSEŽKI
 217

inovatorjev
in 149

inovacij! 

 Več info.

www.ra-savinja.si
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Koliko različnih vrst toplotnih črpalk izdelujete in koliko jih v 
povprečju izdelate na leto? 

Kronoterm je danes vodilni slovenski proizvajalec toplotnih 
črpalk, ki postavlja standarde na evropskem trgu. V naši proi-
zvodnji nastaja širok nabor ogrevalnih in sanitarnih toplotnih 
črpalk lastne znamke, hkrati pa smo tudi proizvajalec original-
ne opreme (OEM) za druge ugledne partnerje. Na leto izdelamo 
okrog 10.000 enot, ki skrbijo za najvarčnejšo in okolju prijazno 
ogrevanje, hlajenje in toplo vodo. Skratka, celotno udobje naših 
domov, poslovnih in drugih stavb. Naša posebnost je prilagodlji-
vost. Ponujamo rešitve tako za zasebne kot komercialne objekte, 
pri čemer zajamemo vse ključne tipe toplotnih črpalk: zrak–voda, 
voda–voda in zemlja–voda. Tako lahko investitorju ponudimo re-
snično zanj najprimernejšo in ugodno rešitev, z razliko od uvo-
znikov, ki so vezani pogosto samo na en segment.

Zadnjih nekaj let domujete na dobro dostopni lokaciji v sodob-
ni zgradbi ob avtocestnem priključku Šentrupert. A vse skupaj 
se je začelo v domači garaži, kjer je vaš oče izdelal prvo toplo-
tno črpalko. Kako se je pravzaprav vse skupaj začelo? 

Naša zgodba se je začela leta 1976, ko je oče Rudi Kronovšek, 
takrat zaposlen v Gorenju, razvil prvo sanitarno toplotno črpalko. 

V začetku sedemdesetih let, ko je prva energetska kriza prizadela 
svet, je bil Rudi pobudnik proizvodnega programa sanitarnih to-
plotnih črpalk v podjetju, kjer je bil takrat zaposlen. Ko je podje-
tje ukinilo razvojni oddelek, se je odločil, da nadaljuje svojo ka-
riero na področju toplotnih črpalk, ki so mu zlezle pod kožo in je 
videl v njih ogromen potencial za ljudi in okolje. Tako je leta 1990 
Rudi na pobudo žene Cvetke ustanovil podjetje Termo tehnika, 
d. o. o., ki je v manj kot dveh letih postalo prepoznavno po to-
plotnih črpalkah za sanitarno vodo in kletnih hladilnih napravah. 

Kot majhen deček ste vse opazovali in tako rekoč ob izdelo-
vanju in razvijanju toplotnih črpalk odraščali. Ste sploh kdaj 
pomislili, da s toplotnimi črpalkami ne bi bila povezana vaša 
poklicna pot? 

Od malega sem bil obkrožen s stroji, tehnologijo in razvojem, 
zato me je tehnika vedno pritegnila. Sprva nisem vedel, da bodo 
toplotne črpalke postale moje življenjsko delo, a usoda me je vo-
dila v to smer. Diplomiral sem iz računalništva, kar se je izkazalo 
za izjemno koristno pri razvoju pametnih sistemov za nadzor in 
optimizacijo delovanja naših naprav. Danes vidim, da so bili vsi 
koraki del večje slike: ustvarjati pametne, varčne in trajnostne 
rešitve za prihodnost ogrevanja. 

Ni Savinjčana, ki ne bi poznal podjetja Kronoterm. V več kot tridesetih letih je postalo sinonim za izdelavo 
kakovostnih toplotnih črpalk. Čeprav ima sedež v Trnavi v sosednji Občini Braslovče, je močno povezano 

z našo občino. V njem je zaposlenih kar nekaj naših občanov, prav tako pa ima dve skladiščni hali na 
območju Občine Polzela. O podjetju, toplotnih črpalkah in družbeni odgovornosti smo se pogovarjali z 

direktorjem Bogdanom Kronovškom. 
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Na mestu direktorja sta nasledili svojega očeta. Kako dolgo že 
vodite podjetje? Kakšne cilje pri tem uresničujete? 

Podjetje vodim od leta 2010 in v tem času smo naredili velik 
preskok od uveljavljenega slovenskega proizvajalca do prepo-
znavne evropske znamke, ki postavlja trende. Naš cilj je jasen: 
biti vodilni evropski proizvajalec toplotnih črpalk, ki s svojo ino-
vativnostjo, učinkovitostjo in trajnostnimi rešitvami postavlja 
smernice ter postaja sinonim doma prihodnosti. 

Koliko ljudi zaposluje podjetje? Od kod vse prihajajo? Koliko jih 
je iz Občine Polzela? 

Zaposlujemo približno 110 strokovnjakov, ki prihajajo iz 
različnih delov Slovenije. Največ, kar 90 odstotkov zaposlenih, 
prihaja iz savinjske regije in precej tudi iz Občine Polzela, kjer 
ima podjetje globoke korenine in močno povezanost z lokalnim 
okoljem. Preostali zaposleni prihajajo iz zasavske, osrednjeslo-
venske, koroške in štajerske regije. Iz Občine Polzela pa niso le 
naši sodelavci, ampak imamo tukaj tudi naši dve skladiščni hali 
ter nekaj dobaviteljev. V Kronotermu verjamemo, da je domače 
znanje ključ do globalnega uspeha, zato spodbujamo razvoj lo-
kalnih talentov in ponujamo priložnosti za rast in specializacijo 
znotraj podjetja. 

Za kakšen kader gre? Predvsem strojnike, inženirje? 
Večino našega kadra sestavljajo strokovnjaki z inženirskim ali 

tehničnim ozadjem, predvsem s področja strojništva, energeti-
ke in elektrotehnike. Poleg tega cenimo tudi multidisciplinarne 
profile, ki združujejo tehnično znanje z razvojem, prodajo in pod-
poro strankam. 

Po kateri vrsti toplotnih črpalk je trenutno največ povpraševa-
nja? Vse razvijate pri vas na sedežu v Trnavi? 

Trenutno je največje povpraševanje po naših hišnih toplotnih 
črpalkah iz serije Adapt, ki so priljubljene zaradi popolne kom-
binacije vrhunskega dizajna, izjemne energetske učinkovitosti in 
skoraj neslišnega delovanja. Naša lokalna razvojna ekipa skrbi 
za vsako podrobnost, od prvih konceptov do končnega preizkusa 

v enem najnaprednejših laboratorijev za testiranje v regiji. Tudi 
ves proces proizvodnje in končnega testiranja poteka v naši po-
slovni stavbi, zato lahko s ponosom rečemo, da so naše toplotne 
črpalke v srcu slovenske inovacije. 

Kakšni so trenutni trendi pri razvoju na tem področju? 
Glavni trendi so energetska učinkovitost, tiho delovanje, na-

predni pametni sistemi in dovršen dizajn, ki se sklada z arhi-
tekturnimi smernicami sodobnih domov. Vedno večji poudarek 
dajemo digitalizaciji in povezljivosti, in sicer lahko naši uporab-
niki svoje ogrevanje nadzorujejo prek aplikacije, kar jim omogo-
ča popoln nadzor nad udobjem in optimizacijo porabe energije. 

Za vaše izdelke ste prejeli vrsto različnih nagrad. Na katero pri-
znanje/nagrado do zdaj ste še posebno ponosni? 

Naše toplotne črpalke so prejele številna mednarodna pri-
znanja, med katerimi izstopata Keymark in EHPA, ki potrjujeta, da 
se uvrščamo v vrh evropskih proizvajalcev. Neodvisna testiranja 
so pokazala, da so naše naprave med energetsko najučinkovitej-
šimi v Evropi in izpolnjujejo najvišje standarde kakovosti, ki jo 
zagotavljamo tako med proizvodnim procesom kot tudi s popro-
dajno podporo. Prav tako smo za svoje izdelke prejeli prestižne 
okolijske nagrade, kot je Archiproduct Design Award, ter številne 
druge okolijske nagrade. S tem utrjujemo svoj položaj kot zane-
sljiv evropski inovator na področju trajnostnega ogrevanja. 

Svojih izdelkov še zdaleč ne prodajte zgolj v Sloveniji. Kdo so 
vaši kupci? Kam vse izvažate toplotne črpalke? Kateri trg je za 
vas največji? 

Naše toplotne črpalke so prisotne na kar 18 evropskih trgih, 
kjer nas prepoznavajo kot zanesljivega partnerja in tehnološke-
ga inovatorja. Največ izvažamo v Avstrijo, Italijo in Švico, močno 
pa se širimo tudi v Veliko Britanijo in Irsko ter v zadnjih mesecih 
tudi Francijo in Nizozemsko. Naši kupci so zasebni uporabniki, 
podjetja in javni sektor, ki cenijo kakovost, energetsko učinkovi-
tost in trajnostne rešitve ter iščejo rešitve z dodano vrednostjo. 
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Podjetje je obenem tudi družbeno odgovorno. Čeprav ste 
usmerjeni navzven, na različne svetovne trge, ne pozabljate na 
lokalno okolje. Zakaj se vam zdi to pomembno in na katerih po-
dročjih vse se vključujete kot sponzor oziroma podpornik? 

Močno verjamemo, da podjetje ni le poslovni subjekt, ampak 
tudi del lokalne skupnosti, ki nosi odgovornost do okolja in ljudi. 
Zato aktivno podpiramo gasilska in športna društva ter kulturne 
in športne dogodke. Uspeh je trajnosten le, če skupaj rastemo in 
prispevamo k boljšemu jutri, z inovacijami in odgovornostjo do 
ljudi ter lokalne skupnosti. 

Kakšne načrte imate za v prihodnje? 
Naš fokus ostaja na inovacijah, trajnosti in širitvi na med-

narodne trge. Posebej velik potencial vidimo v Adapt Max, naši 
najnovejši komercialni toplotni črpalki, ki s svojo izjemno ener-
getsko učinkovitostjo, modularnostjo in elegantnim dizajnom 
prinaša rešitve, ki v komercialnem segmentu še niso standard. 
Prav zato postaja idealna izbira za velike objekte, kot so hoteli, 
poslovne stavbe in industrijski obrati, kjer sta zanesljivost in pri-
lagodljivost ključnega pomena. 

V prihodnje bomo še naprej razvijali inovativne, pametne in 
energetsko varčne rešitve, ki izpolnjujejo pričakovanja najzah-
tevnejših uporabnikov, rešujejo pogoste problematike ogreval-
nih sistemov in zmanjšujejo vpliv na okolje. Ob tem posebno 
pozornost namenjamo tudi poenostavitvi montaže in vzdrževa-

nja, s čimer monterjem olajšamo delo, zmanjšujemo tveganje za 
napake ter zagotavljamo še višjo stopnjo zadovoljstva končnih 
uporabnikov.

Špela Ožir

INTERVJU
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Ves čas čistilne akcije bosta
odprta Lokalni zbirni center Simbio

in Kamnolom v Andražu nad Polzelo,
kamor lahko odvažate ostale odpadke.

»

PETEK, 4. 4. 2025, od 15. do 18. ure
SOBOTA, 5. 4. 2025, od 8. do 13. ure
Vabljeni vsi občani Občine Polzela, da se nam 
pridružite v čistilni akciji, da ohranimo našo 
pokrajino čisto in prijetno.
Poseben poudarek namenite tudi čiščenju 
brežin ob Savinji.

Svojo udeležbo s številom udeležencev in 
lokacijo čiščenja, prosimo, sporočite na e-naslov: 
lidija.praprotnik@polzela.si najpozneje do petka, 28. marca 2025.
Vreče za smeti, zaščitno opremo in malico lahko prevzamete v 
petek od 13. ure dalje, v soboto pa od 7. ure dalje v prostorih 
režijskega obrata Občine Polzela (stari prostori župnijske Karitas).
Za odvoz zbranih odpadkov pokličite 031 630 791 (Matej).

Vljudno vabljeni, skupaj nam bo uspelo!

»OčistimoČISTILNA AKCIJA

Občino Polzela

  Vaš župan
Jože Kužnik

 Direktor Bogdan Kronovšek je nedavno prejel prestižno EY nagrado 
odličnosti za družinsko podjetništvo 2024. Ta nagrada, ki jo podeljuje 
EY, prepoznava izjemne dosežke družinskih podjetij, ki uspešno 
usklajujejo tradicijo in inovacije.
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Kakšni občutki so vas spremljali, ko ste izvedeli, da ste letošnja 
prejemnica Prešernovega cekina, in kakšni, ko ste stali na odru 
in slišali aplavz, ki je potrjeval pravilnost izbire?

Obvestilo o tem, da mi je letos namenjen Prešernov cekin, 
me je zelo zelo presenetilo, lahko rečem kar šokiralo. Nisem do-
jela, da je to res, dvomila in razmišljala sem, ali je to resnično. Ob 
prejemu priznanja, ko sem stala na odru in videla zbranih toliko 
mojih dragih likovnikov in skoraj vse moje sorodstvo, ki so me 
navdušeno pozdravili, sem z velikim ponosom sprejela prizna-
nje, za katero so z mano zaslužni moji likovni prijatelji.

Likovno izražanje je postalo vaša strast, ko ste se upokojili. Vas 
prej, ko ste še hodili v službo, ni nikoli zamikalo prijeti za čopič?

Tako po malem sem risala in slikala že od otroštva, vedno 
me je zanimalo risanje, slikanje in upodabljanje z različnimi ma-
teriali. Bili so časi, ko sem naslikala dekoracije za prireditve v 
nekdanji dvorani Partizana na Polzeli, motive za pustni sprevod, 
ki je bil nekoč lepa tradicija na Polzeli, pa tudi kakšno pastelno 
sliko še hranim iz davnih časov.

Pred več kot dvajsetimi leti ste se pridružili likovni sekciji Kul-
turno-umetniškega društva (KUD) Polzela, leta 2014 pa ste pre-
vzeli vodenje te sekcije in jo popeljali na nove poti razvoja in 
ustvarjalnosti. Čemu ste dajali poudarek?

Moja želja je bila, da se delovanje oziroma ustvarjanje v li-
kovni sekciji odpre za ljudi vseh starosti, da se ponudi likovno 
ustvarjanje začetnikom, tistim, ki jih veseli slikanje oziroma li-
kovno ustvarjanje in oblikovanje, so odprtega duha za sprejema-
nje novih izzivov, ki imajo voljo, da prosti čas obogatijo s konkre-
tnim dejanjem – da postanejo ljubiteljski slikarji in oblikovalci. 
Izborili smo si svoj prostor za ustvarjanje, našli različne poti do 
izobraževanja, poiskali smo strokovnjake, ki so znali približati in 
razložiti slikarska pravila kot osnovo vsake podobe. Mnogim je to 
uspelo usvojiti, mnogi zelo mladi in starejši začetniki so dosegli 
izjemne uspehe, na kar smo v likovni sekciji zelo ponosni.

Poskrbeli ste za številne skupinske razstave, s čimer ste ustva-
rili priložnosti za člane, da pokažejo svoja dela javnosti, hkrati 
pa ste jih spodbujali k samostojnim razstavam v vseh kulturnih 

Na osrednji proslavi Občine Polzela ob slovenskem kulturnem prazniku je Mojca Korošec prejela Prešernov 
cekin. V obrazložitvi je med drugim pisalo: »Mojca Korošec je oseba, ki jo odlikujejo prijaznost, nasmejanost 

in pripravljenost pomagati. Njena odločnost in vztrajnost, skupaj z neomajno voljo po iskanju rešitev, so 
lastnosti, ki navdihujejo vse okoli nje. S svojo predanostjo dokazuje, da umetnost ni le čopič na platnu, 

temveč tudi nevidna nit, ki prepleta duše in daje življenju globlji smisel. Njena prisotnost in delo bogatita ne 
le likovno sekcijo, temveč celotno skupnost, zato ji z veseljem in ponosom podeljujemo Prešernov cekin.« Ob 

tej priložnosti smo na kratko poklepetali z njo. 

• • Februar 2025

Mojca
Korošec

... prejemnica 			
Prešernovega 
	 cekina

INTERVJU
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INTERVJU

hramih v občini in tudi zunaj nje. Bi kakšno razstavo posebej 
izpostavili?

Dvakrat na leto postavimo na gradu Komenda skupinsko 
razstavo, na kateri člani pokažejo svoja novejša dela. To je tudi 
priložnost za dogovore o samostojnih razstavah posameznikov. 
Poznam naše likovnike in vem, da je v njihovi skromnosti veli-
ko talenta, da so sposobni dojemati znanje, da so vztrajni, zato 
so tudi zelo ustvarjalni in mnogi že tudi prepoznavni. Z malo 
spodbude je dogovor o samostojni razstavi posameznika prelep 
uspeh. 

Težko bi posebej izpostavila katero izmed naših številnih raz-
stav. Lepo smo bili sprejeti v Mengšu, Dobrovniku, Sevnici, Oplo-
tnici in še kje, vendar je v domačem kraju najlepše. Že 35 let 
vztrajamo z Likovno kolonijo prijateljstva, zelo prepoznavna je 
razstava Žena – mati, v zadnjih sedmih letih pa vedno bolj prilju-
bljena mednarodna Likovna kolonija Novi Klošter. Prvič smo ta 
projekt imenovali Podobe Novega Kloštra skozi čas in ga izvedli 
s Kulturno-glasbenim društvom Cecilija in Društvom Dvorec Novi 
Klošter, ki je omogočilo predstavitev in ogled dvorca. Prvo in vsa 
naslednja leta poskrbi za razvajanje sladokuscev Gobarsko-mi-
kološko društvo Polzela, zadnja leta pa poteka ob odprtju likov-
ne razstave tudi regijsko srečanje malih vokalnih skupin. Nemalo 
truda je potrebno za izvedbo vseh dejavnosti in zagotovo so za 
vse rezultate zaslužni neutrudni, razumevajoči in idej polni člani 
likovne sekcije. Ker smo takšni, kot smo, polni idej in energije, 
redno sodelujemo na likovnih kolonijah zunaj občine, v bližnjih 
in tudi bolj oddaljenih krajih, kamor s ponosom širimo ugled 
polzelske občine.

Vaše dejavnosti so usmerjene tudi v spodbujanje mladih talen-
tov. Kako? 

Naša tedenska srečanja, delavnice, tečaji so odprti za širšo 
javnost, še posebej smo veseli udeležbe najmlajših, tudi pred-
šolskih otrok. Nikoli ni prezgodaj in nikoli prepozno, če je volja. 

Otroci so izjemno vedoželjni in polni navdihov. V Tednu ljubitelj-
ske kulture in pred likovnim projektom Mini paleta so otroci še 
posebej vabljeni k ustvarjanju. Vabila na vsa dogajanja redno 
objavljamo.

Leta 2020 ste mesto predsednice likovne sekcije prepustili So-
nji Jezernik, a ste še vedno močno vpeti v vodenje sekcije, kaj-
ne?

Sonja počasi okreva, sva v stalnem stiku, da je seznanjena 
z dogajanjem. Delo v likovni sekciji nadaljujemo po ustaljenih 
načrtih, seveda s pomočjo vseh članov. Vsi radi pomagamo, da 
bo čim prej okrevala in polno zaživela ter prevzela delo v likovni 
sekciji KUD Polzela.

Kaj trenutno nastaja na vašem slikarskem platnu?
Nedokončano imam spomladansko krajino (pejsaž), vendar 

bo to delo malo počakalo, ker bom na februarskem tečaju z na-
šim mentorjem Tomažem Milačem naslikala nekaj drugega. To bo 
verjetno na razstavi Žena – mati v mesecu marcu.

Sodelovanje v likovni sekciji KUD Polzela pa ni vaše edino kul-
turno izražanje. Poznamo vas tudi kot osebo z izjemnim smi-
slom za slovenski jezik. Vaši prispevki za glasilo Polzelan so 
vedno vsebinsko zelo bogati. S čim se še ukvarjate poleg ome-
njenega?

Saj vas ne bo presenetilo, da rada berem? Slovenska beseda 
mi je ljuba, zato rada berem, rada imam lep dom, zato vedno 
kaj premikam, popravljam, poslikam, rada imam lep in bogat vrt, 
nasade trt, sadja, okrasnih rastlin. Rada imam svojo družino, ki 
mi vedno prisluhne, mi pomaga, me spodbuja in kdaj tudi tolaži. 
Smo ljubitelji narave, naše prelepe domovine, naša doživetja fo-
tografiramo in seveda tudi slikamo. 

Jolanda Železnik

JK

Za izjemen prispevek k ugledu in razvoju Občine Polzela

na kulturnem področju.

Mojca KorošecMojca KorošecMK

Občina
 Polzela

podeljuje
ob slovenskem kulturnem prazniku priznanje – 

 Prešernov cekin,
ki ga prejme

Polzela,
7. 2. 2025

Župan
Jože Kužnik

listina_preseren_2025.indd   1listina_preseren_2025.indd   1
23. 01. 2025   10:30:0323. 01. 2025   10:30:03

 Prejemnica Prešernovega cekina Mojca Korošec in župan Jože Kužnik (v sredini), 
obkrožena z likovniki KUD Polzela, ki so ji prišli izrazit podporo.
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Pustni čas na Polzeli

  Utrinek z 
lanske maškarade, 
ko je zbrane 
zabavala Damjana 
Golavšek. 

PRIHAJA VELIKA 
TRADICIONALNA 
MAŠKARADA

ŽE KOMAJ ČAKATE, DA PRIDE POMLAD? 
POTEM NISTE EDINI, KI POGREŠATE TOPLE 
SONČNE ŽARKE IN DALJŠE DNEVE. DA BODO TI 
ČIM PREJ PRIŠLI, BODO TUDI LETOS POSKRBELE 
POLZELSKE MAŠKARE. TURISTIČNO DRUŠTVO 
OBČINE POLZELA BO NAMREČ TUDI LETOS V 
SODELOVANJU S TURISTIČNOINFORMACIJSKIM 
CENTROM IN OBČINO V VELIKI ŠPORTNI 
DVORANI NA POLZELI ORGANIZIRALO VELIKO 
MAŠKARADO, KI BO NA PUSTNO NEDELJO, 
2. MARCA 2025, OB 15. URI. 

Maškarada je zdaj že tradicionalno eden izmed osrednjih in tradicionalnih projektov Turističnega društva Občine Polzela, ki pri 
tem združi moči tudi s preostalimi deležniki. Občani in okoliški obiskovalci so dogodek vzeli za svojega, saj ga vsako leto obišče več 
sto maškar. Posebna komisija med njimi v različnih kategorijah izbere najizvirnejše maske, pri čemer poseben poudarek nameni 
lastni iznajdljivosti in ustvarjalnosti. Še imate nekaj časa, da tudi sami doma izdelate masko, s čimer si ne boste popestrili le pustne 
nedelje, temveč tudi kakšno februarsko popoldne. 

• • Februar 2025

AKTUALNO
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	 NA VRANSKEM VRANARJI, 
V MOZIRJU PUSTNAKI

Vsaka slovenska pokrajina ima svoje značilne pustne maske. 
Najbolj znan je kurent, ki izvira s Ptuja in okolice. Poleg kuren-
tov so znani še laufarji iz Cerknega, katerih maske simbolizirajo 
različne značaje in poklice, kot so cerkljanski orači, ki prinašajo 
rodovitnost, škoromati ter številne druge lokalne pustne šeme. 
V naši okolici so to generali vranarji z Vranskega in mozirski pu-
stnaki. 

Poleg mask in obhodov je bil pust tudi čas obilne hrane, saj se 
je po njem začel postni čas. Ljudje so pripravljali mastne in nasi-
tne jedi, kot so krofi, flancati, miške, ocvirkovka in koline. Pravilo 
je bilo, da se je treba na pustni torek dobro najesti, saj je sledil 
strogi post.

Danes se pustne tradicije ohranjajo predvsem skozi organi-
zirane pustne sprevode in dogodke, vendar še vedno nosijo duh 
preteklih časov ter pomen skupnosti. Se vidimo v športni dvorani 
na Polzeli v nedeljo, 2. marca 2025.

Špela Ožir

47 DNI PRED VELIKO NOČJO 
Zagotovo se še spomnite, kako je bilo pred desetletji, ko so 

kostume šivale in lepile babice, tete, sosede, otroci pa so se v 
njih predvsem na pustni torek podali od vrat do vrat. Če se zazre-
mo še nekoliko bolj v zgodovino – pust izhaja iz predkrščanskih 
časov in je bil prvotno povezan s prehodom zime v pomlad. Gre 
za obred, ki simbolizira odganjanje zime in klicanje pomladi. Z 
značilnim pustnim rajanjem, glasnim petjem in norčavostjo naj 
bi preganjali zle duhove ter si zagotovili rodovitno leto. Krščan-
stvo je pozneje prevzelo nekatere pustne običaje in jih umestilo 
v koledar kot čas pred začetkom 40-dnevnega posta, ki vodi do 
velike noči. Datum pusta se določi glede na veliko noč, in sicer 
pust nastopi 47 dni pred tem največjim krščanskim praznikom.

ODGANJALI ZIMO IN ZLE DUHOVE
V preteklosti je bil pust čas, ko so ljudje verjeli, da lahko s 

hrupom in šemljenjem odženejo zimo in zle duhove. Po vaseh so 
hodile skupine pustnih šem, ki so z zvonjenjem, bobnanjem in 
kričanjem preganjale zimo. Ponekod so nosili maske iz ročno izre-
zljanega lesa in obleke iz slame, krzna ali pisanih cunj. Pomemben 
del pustnih običajev so bili tudi obhodi po hišah. Pustne skupine 
so obiskovale domačije, prepevale, plesale in voščile dobro letino. 
V zameno so dobile darove, kot so klobase, jajca, mast in kruh. V 
nekaterih krajih so verjeli, da tisti, ki pustnim šemam niso ničesar 
dali, v prihodnjem letu ne bodo imeli sreče pri pridelkih.

-

VELIK OTROŠKA 
MAŠKARADA 

IN 
NVŠA DVŠA 

ŠPORTNA DVORANA POLZELA  
2.3.2025 OB  15. URI 

VABLJENI, VSTOP PROST. 

AKTUALNO
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	 na DOMAČIJI GRČIN

  Z nadevi so zvesti sodobnim smernicam.

   v
 Podvinu pri Polzeli 

Od tradicije k sodobnemu pristopu
NEKOČ V SPODNJI SAVINJSKI DOLINI SKORAJDA NI BILO KMETIJE, KI NE BI 
IMELA VISOKODEBELNEGA TRAVNIŠKEGA SADOVNJAKA. IZJEMA NI BILA 
NITI DOMAČIJA GRČIN V PODVINU PRI POLZELI, KATERE ZGODOVINA SEGA 
ŠE V ČASE AVSTRO-OGRSKE. ŽE TAKRAT JE BILA POZNANA PO PRIDELAVI 
JABOLK STARIH AVTOHTONIH SORT IN PREDELAVI SADJA V TRADICIONALNI 
TOLKEC OZIROMA JABOLČNO VINO. DANES SE NA DOMAČIJI 
OSREDOTOČAJO PREDVSEM NA PROIZVODNJO VISOKOKAKOVOSTNIH 
NARAVNIH JABOLČNIH SOKOV, PRI TEM PA OSTAJAJO ZVESTI 
TRADICIONALNIM METODAM IN EKOLOŠKEMU PRISTOPU.

Čvanovi so tradicionalno pridelavo preusmerili v segment 
naravnih brezalkoholnih sokov. Eden izmed ključnih dejavnikov 
kakovosti njihovih izdelkov so stare sorte jabolk, kot so bobo-
vec, carjevič, mošancelj in zlata parmena. Ta jabolka rastejo na 
mogočnih drevesih, ki globoko iz zemlje črpajo bogate minerale. 
V kombinaciji z mlajšimi sortami, kot so jonagold, ajdared in 
braeburn, ustvarjajo sokove izjemnega okusa in hranilne vre-
dnosti. Večino jabolk pridelajo sami, vendar zaradi vremenskih 
vplivov in spremenljivosti letin določen delež sadja tudi odku-
pijo od preverjenih lokalnih kmetij iz Savinjske doline in celjske 
regije. 

Njihovi izdelki, združeni pod blagovno znamko »Jabolčnik«, 
vključujejo različne vrste sokov, kot sta »Mama Jabolčnik« in »Ata 
Jabolčnik«, ter različice z dodatki, kot so ingver, cimet in aronija. 
Skozi leta so njihovi izdelki pridobili priznanja in nagrade tudi na 
mednarodni ravni. So dobitniki tako domačih nagrad Agra kot več 
let zapored svetovne najprestižnejše nagrade v svetu prehrane 
»Great taste awards«. Zadnje čase se ne udeležujejo več ocenje-
vanj, saj jim je najpomembnejše zadovoljstvo njihovih kupcev. V 
Mercatorju njihove sokove najdemo pod blagovno znamko Radi 
imamo domače, v Tušu pod blagovno znamko Slovenske Dobrote in 
v Sparu pod blagovno znamko Premium Bio sok. V tujini so prisotni 
v obliki posameznih pošiljk, ki romajo na različne konce sveta.

	 SKRIVNOST KAKOVOSTNEGA SOKA

Peter Čvan, ki je konec devetdesetih 
let prevzel vodenje domačije, se je moral 
odločiti med akademsko kariero v tujini in 
razvojem domače kmetije. Odločil se je za 
zadnje omenjeno ter s svojim znanjem in 
izkušnjami popeljal domačijo Grčin na pov-
sem novo raven. »Prepotoval sem ogromno 
sveta in zavedati sem se začel, da ima to, 
kar imamo doma, veliko vrednost. Kako-
vostna hrana je zelo pomembna in bilo bi 
neodgovorno, da bi vse to pustil propasti,« 
je povedal.

• • Februar 2025
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NA OBISKU

Tradicija domačije sega v čas 
Avstro-Ogrske. Že takrat so 

pridelovali sadje, ki je romalo 
na cesarske dvore Dunaja, Pariza 
in celo Egipta (o tem pričajo 
pripovedovanja starih ljudi in 
zgodovinski zapisi). Družina v 
sadovnjaku približno leta 1925. 

 Peter Čvan je vodenje domače kmetije  	
           prevzel konec 90. let. 
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	 na DOMAČIJI GRČIN

   v
 Podvinu pri Polzeli 

NA OBISKU

IZOGIBAJO SE UPORABI PLASTIKE
Posebnost njihovega jabolčnega soka je eden najnežnejših po-

stopkov pasterizacije v Evropi, ki so ga razvijali vrsto let. Pri tem 
skrbno spremljajo temperaturo in trajanje postopka, da ohranijo kar 
največ naravno prisotnega vitamina C in drugih hranilnih snovi. Po-
leg tega se izogibajo uporabi plastike in dajejo prednost embalaži, ki 
ohranja kakovost izdelka brez nepotrebnih kemikalij in aditivov.

Domačija Grčin se ponaša z neokrnjenostjo svojih sadovnjakov, 
ki niso bili kemično tretirani že več kot sto let. Zato so njihova tla 
bogata z živalstvom in rastlinstvom. Zaradi tega jih mnogi obisku-
jejo tudi zgolj zaradi nabiranja regrata in drugih divjih rastlin, saj 
vedo, da na teh površinah ni uporabe pesticidov in drugih kemikalij.

PODPORA LOKALNI PRIDELAVI
Peter Čvan poudarja pomen podpore lokalni pridelavi, saj to 

omogoča dolgoročni razvoj podeželja in gospodarski obstoj regije. 
V tem vidi tudi pomembno sporočilo, saj verjame, da bi morali po-
trošniki v Sloveniji slediti zgledu Avstrijcev, ki najprej posegajo po 
domačih izdelkih in šele nato po uvoženih. 

Cilj Čvanovih je ostati prepoznaven proizvajalec naravnih 
sokov. V prihodnosti razmišljajo tudi o dodatni širitvi na tuje 
trge, vendar pri tem želijo ohraniti svojo butično zgodbo in ome-
jeno proizvodnjo, saj le tako lahko zagotovijo najvišjo kakovost 
svojih izdelkov. Domačija Grčin namreč ni zgolj proizvajalec so-
kov, ampak zgodba o ljubezni do narave, tradicije in kakovostne 
hrane. Njihovi sokovi niso zgolj pijača, temveč doživetje okusa, ki 
nosi v sebi stoletja tradicije in spoštovanja do zemlje.

Špela Ožir
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USPEŠNA VZGOJA SADIK
Več dejavnikom velja nameniti pozornost, da bomo uspe-

šni pri vzgoji sadik. Potrebujemo primeren in kakovosten se-
tveni substrat, semena primernih vrst in sort, ustrezen prostor 
oziroma mesto pridelave, pri tem pa smo pozorni na oskrbo s 
primerno svetlobo, toploto in vlago. Potrebujemo tudi setveni 
substrat, ki ga skrbno izberite in raje uporabite profesionalne 
setvene mešanice, ki so pripravljene za kakovostno pridelavo 
sadik, so rahle strukture, zadržujejo vodo in omogočijo hiter in 
dober vznik semen. To je zemlja iz najkakovostnejših šot za prve 
setve in pikiranje, saj zagotovi mladim rastlinam idealne pogoje 
za hiter in dober razvoj korenin, kar omogoči krepko rast sadik.

USTREZEN PROSTOR ZA SADIKE
To je lahko ogrevan rastlinjak. S takšnimi so opremljeni 

profesionalni pridelovalci sadik. Doma lahko za potrebe vzgoje 
manjšega števila sadik uporabimo tudi ustrezno svetlo in pri-
merno ogreto sobo, kjer blizu okna ali celo na okenski polici 
že od februarja dalje gojimo predvsem toplotno zahtevne sa-
dike plodovk (paprika, feferoni, paradižnik), pozneje tudi druge 
zelenjadnice. Okenske police in stanovanjski prostor sicer niso 
optimalen izbor, a nas redna in natančna skrb nad sejanci tudi 
v takšnih prostorih privede do zelo kakovostnih sadik. Poglavi-
tna težava vzgoje na okenskih policah so sadike, ki se pogosto 
usmerjajo k svetlobi in se »nalepijo« na stekleno površino oken. 

Zato jih obračamo stran od svetlobe, redno, tudi vsak dan spro-
ti. Tako jih zadržujemo v kompaktni in pokončni rasti. Z rednim 
zračenjem znižujemo temperaturo prostora, ogrevanje v najsve-
tlejšem delu dneva zmanjšamo, sadike proti koncu njihove pri-
delave prestavimo v drug, svetel, a hladnejši in še dovolj topel 
prostor, da jih ne pretegnemo.

SVETLOBA IN TOPLOTA KLJUČNI 
ZA DOBRE SADIKE

To sta pomembna ter med seboj povezana in hkrati omeji-
tvena dejavnika za uspešno vzgojo sadik. Od setve dalje so po-
membne tako dnevne kot tudi nočne temperature v gojitvenem 
prostoru, ki jih prilagodimo gojenim vrstam zelenjave. Nihanje 
toplote povzroči nepotreben šok in stres, ki ga ritem dneva in 
noči le še podkrepi v smer, da dobimo pretegnjene in nekom-
paktne sadike. Zato v zgodnjih terminih setev v zimskem času 
velja, da razlika med dnevno in nočno temperaturo ne sme biti 
višja od 5 do 10 °C. 

V takšnih optimalnih pogojih bomo sadike zgodnjih kapusnic 
pridelali v 35 do 45 dnevih, odvisno od tega, kdaj smo začeli (ja-
nuar ali februar). Pri tem ne pozabimo na primerno osvetlitev, še 
posebej takoj po vzniku, ko mladi kalčki nujno potrebujejo ena-
komerno razporejeno svetlobo in za okoli 5 °C nižje temperature. 
Tako preprečimo zgodnje izdolževanje ali »pretegnjenost« sadik.

PRED VRATI JE NOVA VRTNARSKA SEZONA. ŽE V 
ZIMSKEM ČASU JO ZAČENJAMO Z VZGOJO SADIK 
S KORENINSKO GRUDO, BREZ KATERIH NI VEČ 
USPEŠNE PRIDELAVE ZELENJAVE. SADIKE Z DOBRO 
RAZVITIM IN MOČNIM KORENINSKIM SISTEMOM, 
KI IMAJO KOMPAKTEN NADZEMNI DEL Z MOČNIMI, 
ČVRSTIMI IN TEMNO ZELENIMI LISTI TER STEBLI, 
SO TEMELJ ZA USPEH.

VZGOJA 
ZELENJAVNIH 

SADIK

Ali veste?
V dnevih s slabo 

osvetlitvijo, ko je zunaj 
oblačno, sneži ali dežuje, 
temperaturo v prostoru, 
kjer vzgajamo sadike, 
znižamo za 1 ali 2 °C, 

nikakor je ne povišujemo.
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VODA IN HRANA ZA SADIKE
Kaleče rastline v začetnih fazah rasti za oblikovanje li-

stov in stebel potrebujejo dušik in za tvorbo korenin še fos-
for. Obeh hranil je po navadi v kakovostnih substratih dovolj, 
dognojujemo le izjemoma proti koncu vzgoje sadik, ko lahko 
uporabimo rastlinske stimulatorje na podlagi alg in aminoki-
slin ali uporabimo ustrezna specialna tekoča fosforjeva mine-
ralna gnojila brez dušika. Seveda sadike primerno zalivamo, 
raje manj kot preveč, da ne utopimo korenin.

KAKOVOSTNA SADIKA JE 
TEMELJ ZA DOBRO KAKOVOST 
IN KOLIČINO PRIDELKA

Pri vzgoji sadik imejmo v mislih, da so sadike mlade rastline, 
ki jih gojimo v zelo omejenem sadilnem prostoru posode (goji-
tvene plošče, lončki), zato jim je treba omogočiti optimalne po-
goje za razvoj. Glede na vrsto zelenjave izberemo primeren čas 
za setev, da bomo pridelali kakovostno sadiko, ki jo bomo lahko 
v primernem času potem presadili na stalno mesto.

Dober koreninski sistem, kakovosten nadzemni, vegetativni 
del sadike pomeni ob presaditvi takojšnje nadaljevanje rasti in 
razvoja kakovostnega in količinsko večjega pridelka zelenjave. To 
so potrdile že mnoge strokovne študije in smo spoznali tudi v la-
stnih praksah pridelave zelenjave v samooskrbnih vrtovih. Zato 
se je pripomoček (sadika s koreninskim sistemom v grudi) zelo 
uveljavil in ga prakticiramo tudi pri nas.

Vir: Klub Gaia
Blaž Turnšek

GODOVNIKI V FEBRUARJU

MATIJA (Moške oblike imena: Matic, Matiček, 
Matjaž, Matej, Mato, Tjaž, Matijas, Matis, Matjan, 
Matjanko, Matko, Mato. Ženske oblike imena: 
Matja, Matjana, Matjaša, Matjažka, Tjaša.)

Ime Matija izvira iz iste hebrejske osnove 
kot ime Matej in pomeni »dar Gospoda«.

GOD – GODOVNI DAN

Matija je apostol, ki je nadomestil izdajalca Juda Iškarijota in 
tako dopolnil število Jezusovih apostolov, da jih je bilo spet 12.

Premišljevali so o dveh kandidatih, in sicer Jožefu Barsabi ter 
Matiju, potem pa so z žrebom (po nekaterih virih s kockanjem) 
izbrali Matija.

Vsi drugi podatki o Matijevem življenju so skopi in nezaneslji-
vi, pogosto tudi protislovni. Po nekaterih virih je deloval v Judeji 
in pozneje Etiopiji, kjer naj bi bil tudi križan. Po drugih virih naj 
bi bil v Jeruzalemu kamenjan in obglavljen.

God apostola Matija je v prenovljenem katoliškem koledarju 
svetnikov 14. maj, vendar pa v številnih deželah (tudi v Sloveniji) 
ta god praznujemo po starem, to je 24. februarja. 

Pregovor ob sv. Matiju: 
Svet' Matija led razbija, če ga ni, ga pa nar'di. 

Vir: Ognjišče 
Mihael Frankovič
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Obiščite nas na hišnem sejmu, kjer vas čaka strokovno svetovanje in super darilo!
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V sklopu projekta »Učimo za življenje – fit dan brez multimedije« smo v vrtcih Pol-
zela in Andraž aktivno zaznamovali kar ves teden od 20. do 24. januarja 2025.

Z otroki smo se pogovarjali o tem, kaj lahko počnemo namesto gledanja televizije, 
poslušanja radia, CD-predvajalnika, uporabe računalnika, pametnega telefona, tablice 
in drugih oblik multimedije. Razmislili smo o pozitivnih učinkih naprav in nevarnostih 
nekontrolirane uporabe.

Ves teden smo vsakodnevno izvajali različne rajalne igre, se zvrstili na skupnem 
gibalnem poligonu in na gibalno-didaktičnih igrah s padalom ter izvajali fit gibalne 
vsebine s poudarkom na timski harmoniji z več različnih področij.

Na to temo smo z izvajanjem raznolikih dejavnosti spodbujali otroke in s plakati po-
zvali tudi starše, naj vsaj v ponedeljek, 20. januarja, preživijo popoldne in večer skupaj 
s svojimi otroki družabno, aktivno, sproščeno in brez multimedije ter vsak dan sproti 
omejujejo njeno uporabo na neškodljivi minimum.

Uporabe multimedije otrokom nismo prepovedovali, ampak s svojim zgledom otro-
ke preusmerjali v druge zanimive aktivnosti in dejavnosti, da so otroci ob njih na razno-
like oblike multimedije povsem pozabili.

Bilo nam je v neizmerno ter še in še doživeto veselje. Prav ti sr(e)čni trenutki, ki 
skozi spomine živijo, živijo, živijo, so edino, kar je resnično naše in jih lahko kadar koli 
in kamor koli odnesemo s seboj. 

Simona Onuk

Fit teden brez multimedije 2025
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OSNOVNA ŠOLA POLZELA
Z ENOTAMA VRTEC POLZELA IN ANDRAŽ
vabi k

VPISU PREDŠOLSKIH OTROK ZA ŠOLSKO LETO 2025/26
Vpis novincev predšolskih otrok in evidenčni vpis že vpisanih predšolskih otrok bo 

potekal od ponedeljka, 24. februarja 2025, do vključno petka, 7. marca 2025, v elektronski obliki.

PRIJAVNICO ZA VPIS boste našli na spletni strani vrtca (http://www.vrtec-polzela.si/) 			 
in osnovne šole (http://www.osnovna-sola-polzela.si/) od 17. februarja 2025 dalje. 

PRIJAVNICO v PDF in word obliki natisnete, jo ročno izpolnite, podpišete ter skenirano, fotografirano 
posredujete na elektronski naslov vrtec@osnovna-sola-polzela.si . Pazite, da je vaša pisava čitljiva.

Podrobnosti o vpisu najdete na spletni strani vrtca 			 
(http://www.vrtec-polzela.si/), s sporočilom na e-naslov 		   
vrtec@osnovna-sola-polzela.si ali na telefonskih številkah 			
03 703 31 00 ali 041 620 729.

 
Prijazno vabljeni.

 Fit teden v vrtcu
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V sklopu projekta »Šolar 
na smuči«, ki je potekal 27. 
januarja 2025, smo se učenci 
3. in 4. razredov z učitelji 
odpravili na smučarski 
športni dan na Roglo. 

Zjutraj smo se polni priča-
kovanj z avtobusom odpeljali 
izpred šole proti Rogli. Vreme 
na vrhu ni bilo videti nič obe-

Smučarski športni dan – Smučarski športni dan – 
projekt Šolar na smučiprojekt Šolar na smuči

tavno, a smo se kljub močnemu vetru pripravili za smuko. 
Nekateri učenci so si izposodili opremo ter prvič stopili 
na smuči. Okrepčali smo se z malico in se pognali na 
sneg. Učitelji smučanja so pokazali različne vaje, s kate-
rimi so učenci dobili občutek, kako se zapeljati s smu-
čmi in kako se ustaviti. Najprej so se naučili obuti smuči 
in jih nato izpeti. Potem so se preizkusili v smučanju z 
eno smučko, nato pa je sledil spust z zaustavljanjem po 
progi. Sledila je preizkušnja – vožnja na vlečnici s krogci. 
Učenci so bili precej spretni in pogumni. Za konec so se 
preizkusili še v vijuganju. Ob koncu smuke smo podelili 
priznanja in nagrade, ki so se jih učenci zelo razveselili.

Polni znanja, razmršenih pričesk zaradi vetra in polni 
vtisov smo se z avtobusom vrnili na Polzelo. 

Patricia Gračner

Bil je ponedeljek. Zgodaj zjutraj smo odšli na Roglo, saj smo imeli športni dan. Na 
Roglo smo odšli z avtobusom. Med potjo je 4. c-razred pel slovenske pesmi. Pot 
pravzaprav sploh ni bila tako dolga. Prišli smo do cilja. Najprej smo pojedli malico. 
Nato smo se oblekli v smučarske stvari. Tisti, ki niso znali smučati, so jih učili učitelji 
smučarske šole. Učence, ki smo znali smučati, so imeli šolski učitelji. Smučali smo se 
na različnih progah. Naučili smo se voziti tudi karving. Za kosilo smo imeli piščančje 
burgerje. Na Polzelo smo se vrnili okoli 15.30. Dan je bil zelo zanimiv, odličen in prijeten, 
saj sem se družil s sošolci. 						     Žan Čas, 4. b

Ko smo prišli na 
Roglo, sem pojedla 
žemljico. Potem smo 
si šli izposodit smučke. 
Ko smo jih dali gor, 
smo se učili, kako se 
peljemo s smučmi. 
Učili smo se tudi, 
kaj pomeni pica. Ko 
smo se naučili, kaj 
pomeni pica, smo se 
začeli smučat. Prvič 
je bilo težko, potem 
pa je bilo zelo fajn in 
zanimivo. Padla sem 
samo enkrat. Bili smo 
lačni, zato smo še 
enkrat jedli. Na koncu 
smo vrnili smuči in šli 
domov. 
         Zala Jelen, 3. c

Ko smo se peljali z avtobusom, sem komaj čakal, da pridemo na Roglo. Tam smo pojedli 
malico in se oblekli v smučarsko opremo. Potem smo se razdelili v skupine. Najprej smo se 
razmigali. Ko smo se razmigali, smo se šli smučat. Najbolj všeč mi je bilo, ko sem se peljal 
na vlečnici. Parkrat smo se peljali dol in gor z vlečnico. Med vožnjo na smučeh smo imeli 
še eno malico namesto kosila. Potem smo nadaljevali vožnjo na smučeh. Ko je bilo konec 
smučanja, smo se preoblekli. Ko smo šli na avtobus, smo dobili nagrado. Vožnja nazaj je 
bila fajn. Ko smo prispeli na cilj, me je tam čakal ati. Ko sem izstopil, sem bil zelo žejen. 
Doma me je čakal brat. Za kosilo smo imeli pico.  		  Ruben Vrabič, 3. c
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•	 V ponedeljek smo se tretješolci in četrtošolci odpravili na avtobus, ker nas je čakal prelep dan. Odpeljali smo se na Roglo. Po poti smo se ustavili, da so na avtobus vstopili Polzelani. Na avtobusu smo spali ali pa se pogovarjali. Ko smo prispeli na naš cilj, smo se oblekli v kombinezone. Tisti, ki pa so že bili oblečeni, so šli v šotor. Nato smo imeli malico. Dobili smo sendvič s salamo in sirom. Ker ne maram sira, sem si ga dala ven. Nato smo si nadeli čelado, obuli pancarje, vzeli očala in smuči. Smučali smo na progi Uniorček. Vlečnica je delovala tako, da si si dal med noge krožec. Da si pa sploh lahko prišel do vlečnice, si pa imel kartico v bundi in na vlečnico si se samo naslonil. Bila sem v skupini s Timotejem, Markom, Nežo, Lucijo in Zalo, ker se že zelo dobro smučamo. Nato smo šli v šotor jest kosilo, kar je bil hamburger s piščančjim zrezkom in solato. Potem smo se šli nazaj smučat. Za konec smo se fotografirali. Ta dan mi je bil zelo všeč. 				   					     Lara Jelen, 3. d
•	 V ponedeljek, 27. januarja 2025, smo s šolo odšli na Roglo. Zjutraj ob sedmih smo se zbrali za šolo. Na Roglo smo se odpeljali z avtobusom. Na poti na Roglo smo videli veliko snega. Ko smo prispeli, smo se preoblekli v smučarska oblačila. Tisti, ki nismo imeli smučarske opreme, smo si jo izposodili na smučišču. Nato smo se razdelili glede na smučarsko znanje. Sam še nisem znal smučati, saj še nikoli prej nisem stal na smučeh, zato sem šel v začetno skupino. Najprej so nas učitelji naučili obuti smučke, kako se ustaviti in kako vstati na hribu. Vozili smo se po otroški progi in se naučili ovinkati. Če se z obema rokama primeš za desno koleno, narediš zavoj. Ko je bila ura dvanajst, smo šli na pozno malico. Jedli smo piščančje burgerje. Po malici smo se še nekajkrat spustili po progi in naredili kratek video. Po končanem smučanju smo vrnili smučarsko opremo, se preoblekli in odpravili nazaj proti domu. To je bil zelo uspešen dan, saj sem se naučil smučati. 

					                 Vid Mernik, 4. b



Prešerno v kulturni dan
Na Osnovni šoli Polzela smo 5. februarja 2025 prešerno zakorakali v kulturni dan. Na ta dan smo imeli proslavo ob sloven-

skem kulturnem prazniku, nato pa še medgeneracijsko druženje z mlajšimi in starejšimi učenci. 

Drugo šolsko uro smo se vsi učenci od 1. do 9. 
razreda vključno s POŠ Andraž zbrali v veliki športni 
dvorani. Za začetek so vsi pevski zbori zapeli sloven-
sko himno Zdravljico. Učenci in učenke 4. c-razreda 
so nam uprizorili dramsko igro Povodni mož skupaj 
z osmošolkami, ki so ga na pamet recitirale. Nekaj 
učenk in učencev nam je predstavilo svoje mnenje o 
kulturi, kulturnem odnosu do okolja in hrane. Učenci 
dramske skupine so nam doživeto predstavili nekaj 
pesmi Franceta Prešerna, nato pa smo uživali v ple-
snih korakih folklorne skupine ob spremljavi har-
monike, ki jo je v rokah držal učitelj Mitja Vaupotič. 
Otroški pevski zbor nam je zapel pesmi Kdo živi v tej 
hišici in Dva majcena šopka. Z mladinskim pevskim 
zborom se nam je skoraj zvrtelo od višine, ko so za-
peli znamenito Kreslinovo pesem. Program je skupaj 
z mentorji spletla učiteljica Marija Kronovšek. 

Na koncu je ravnateljica pohvalila vse nastopa-
joče, dodala še nekaj svojih misli o kulturi, nato pa 
podelila pohvale in pohvale z nagradami najboljšim 
ustvarjalcem na šolskem literarnem in fotografskem 
natečaju, poimenovanem Otrok, nepopisan list. Po-
hvalo s knjižno nagrado so za sodelovanje in odlič-
no ocenjeno literarno delo prejeli četrtošolka Ema 
Zabukovnik, sedmošolec Matic Runjak ter deveto-
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 Bogat kulturni program na proslavi

 Pohvaljeni in nagrajeni učenci na 
literarnem in fotografskem šolskem natečaju
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šolke Ela Cizej, Ajda Čremožnik, Marija Plaskan Hodnik in Loriana Turnšek. Loriana je bila poleg petošolke Naie Novak nagrajena 
tudi na šolskem fotografskem natečaju. Mentorice nagrajenkam oziroma nagrajencu na literarnem natečaju so bile učiteljice 
Mateja Škafer, Mojca Cestnik, Marija Kronovšek in Karmen Zupanc, mentorici fotografinj pa sta bili Staša Maganja Zupanc in Kar-
men Zupanc. Iskreno se jim zahvaljujemo za spodbujanje, navdih in podporo. Vsa pohvaljena in nagrajena literarna dela lahko 
preberete v Glasu mladih, spletnem časopisu OŠ Polzela. 

Po proslavi smo se združili mlajši in starejši učenci. Na 
začetku smo se z učitelji dogovorili, kako bo delo potekalo. 
Ker je bila tema letošnjega tedna pisanja z roko Ko spomi-
ni zadišijo, smo povonjali nekaj različnih vonjev. Vonj česna 
nam ni bil najbolj všeč, k sreči ga je prekril vonj po čokoladi, 
medeni sveči in parfumu. Začeli smo razmišljati o vonjih, ki 
so nam prijetni in v nas prebujajo lepe spomine. Na to temo 
smo v paru mlajših in starejših učencev začeli ustvarjali. Ve-
liko smo pisali in risali, najlepši izdelki so pristali na razstavi 
v avli šole.

Za mnenje o kulturnem dnevu smo povprašali nekaj 
učencev. Naši najmlajši so nam povedali, da sta jim bila naj-
bolj všeč slovenska himna Zdravljica in uprizoritev Povodne-
ga moža, ki so ga uprizorili učenci 4. c. Učencem 3. razreda 
je bilo najbolj všeč petje pevskega zbora, v katerem je nekaj 
učencev tudi nastopalo. Večini je bilo všeč tudi spoznavanje 
novih (starejših ali mlajših) prijateljev. Učencem 4. razreda 
je bila najbolj všeč podelitev priznanj in druženje s starejši-
mi učenci ter ustvarjanje. Učencem in učenkam 6. razredov 
so bili najbolj všeč himna in nastop folklorne skupine ter 
ustvarjanje z mlajšimi učenci. 

Zelo nam je bilo všeč in upamo, da se to kmalu ponovi.

Anna Rakun in Marisa Razgoršek 

Uspešni na 
področnem 
tekmovanju v 
košarki

 Naša košarkarska ekipa

V sredo, 29. januarja 2025, je v špor-
tni dvorani na Polzeli potekalo področno 
tekmovanje v košarki za mlajše učence. 

Tribune so bile polne in učenci na njih 
zelo glasni, tako da si poleg vseh košar-
karjev, ki so tekmovali, pohvale zaslužijo 
tudi navijači. Naši učenci so po dveh zma-
gah na medobčinskem tekmovanju tudi 
tokrat dvakrat zmagali in se uvrstili v na-
daljnje tekmovanje. Čestitamo.

Gašper Weber
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 Aleš Juvanc je delil doživetja svojega kolesarskega popotovanja.

V četrtek, 23. januarja 2025, je Občinsko knjižnico Polzela obiskal svetovni popotnik 
Aleš Juvanc, ki ljubezen do odkrivanja sveta združuje z ljubeznijo do kolesarstva in je 
do zdaj prepotoval že 90 držav. 

V zanimivem, uro in pol trajajočem 
potopisnem predavanju nam je s foto-
grafijami in besedami prikazal svoje po-
potovanje po Severni Ameriki, in sicer od 
Los Angelesa v ZDA do Quebeca v Kanadi. 
Na poti je obiskal številne znamenitosti, 
srečal prijazne ljudi, med njimi tudi nekaj 
Slovencev. Premagal je vremenske ekstre-
me, saj je v Dolini smrti kolesaril pri skoraj 
40 stopinjah Celzija, medtem ko ga je na 
nekaterih gorskih prelazih pričakal sneg. 

Aleš že načrtuje svojo naslednjo kole-
sarsko pustolovščino po Bližnjem vzhodu 
in Afriki. Na njegovih poteh mu želimo še 
veliko zanimivih doživetij, dobrih ljudi in 
trpežno kolo.

Andrej Perger

Nikoli dovolj znanja

V likovni sekciji Kulturno-umetniškega 
društva Polzela že vrsto let v mesecu fe-
bruarju organiziramo izobraževanje pod 
mentorstvom likovnega strokovnjaka.

Tudi letos je bila udeležba številčna 
in predvsem zelo pestra. Znanje v različ-
nih likovnih tehnikah so si želeli izpopol-
niti ljubiteljski slikarji vseh starosti, od 
osnovnošolcev do zrelih let. Začetniki so v 
uvodnih urah pridobili vedenje o osnovah 
risanja, seznanili so se z učinki barv, me-

šanjem barv in barvnimi nanosi. Tudi ude-
leženci z več izkušnjami so z zanimanjem 
prisluhnili razlagi in predvsem praktične-
mu prikazu likovnega ustvarjanja prizna-
nega mentorja Tomaža Milača.

V letu 2025 se polzelski likovniki v svo-
jih projektih spominjamo 100. obletnice 
rojstva dveh izjemnih slikarskih osebno-
sti: Darinke Pavletič Lorenčak, častne ob-
čanke Občine Polzela, ter Mikija Mustra, 
slikarja in ilustratorja priljubljenih likov 

S kolesom po Severni Ameriki

 Udeleženci delavnice pod mentorstvom Tomaža Milača ustvarjajo in izpopolnjujejo svoje veščine.

Zvitorepca, Lakotnika, Trdonje, zajčkov cik-
cak. V njun spomin bomo slikali po svojih 
zamislih in sposobnostih ter dela postavi-
li na ogled na likovnih dogodkih skozi leto. 

Prva razstava bo na ogled v Občinski 
knjižnici Prebold do 11. marca 2025, na-
slednja, pod imenom Žena - mati, pa na 
gradu Komenda od 21. marca do 10. aprila 
2025.

Mojca Korošec
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NAJAVA 

Petek, 21. 3. 2025, ob 18. uri

Odprtje razstave Žena – mati, v spomin na Darinko Pavletič Lorenčak
Grad Komenda Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija in TIC Polzela	

Življenje v barvah narave

 Marija Krivec ob enem izmed svojih slikarskih del, navdihnjenim z 
naravo

V novem delu Doma upokojencev Polzela so 3. februarja 
2025 odprli razstavo likovnih del njihove delavke in ljubiteljske 
slikarke Marije Krivec. Program je povezovala Nevenka Novak, 
glasbeno pa je dogodek pospremil Duo Vivace, ki ga sestavljata 
Suzana Hrast in Miha Plevčak.

Marija Krivec se kot slikarka tokrat v javnosti prvič predstavlja 
s svojo serijo slikarskih del Življenje v barvah narave. Tematika 
njenih del je osredotočena na naravo, išče ter poustvarja notra-
nji mir in ravnotežje, ki ga narava prinaša v njeno življenje.

Kot pravi, je pri svojem delu z ljudmi, ki se spopadajo z de-
menco, začela prepoznavati moč barv in ustvarjalnosti kot orod-
je za izboljšanje kakovosti življenja. Razstava bo na ogled do 14. 
februarja.

Tone Tavčer

Nakupovalni listki kot umetniško-sociološki projekt

 Bina Plaznik, idejna vodja projekta, skupaj z ustvarjalkami, ki so 
predstavile svet nakupovalnih listkov.

10. februarja 2025 so na gradu Komenda v organizaciji Kul-
turnega društva Dobra ideja odprli razstavo, ki predstavlja po-
sebno tematiko, tako vsakdanjo, da je skorajda nevidna in ne 
pritegne naše pozornosti. Gre za fascinanten svet vsakdanjih 
seznamov, ki so pogosto spregledani – nakupovalni listki. 

Idejna vodja projekta Bina Plaznik je v zadnjih osmih letih zbi-
rala nakupovalne listke, ki jih je našla odvržene pred trgovinami. 
Ta zbirka, ki vključuje približno 60 listkov različnih oblik, ohranje-
nosti in vsebin, predstavlja podlago za razstavo, ki osvetljuje po-
membno vlogo teh vsakodnevnih zapisov v našem življenju. 

Nakupovalni listki so predstavljeni skupaj s fotografijami do-
mačih shramb in hladilnikov anonimnih potrošnikov. Na razstavi 
sodelujejo tudi učenci Osnovne šole Polzela, ki so prispevali svo-
je otroške nakupovalne listke, zbrali pa sta jih učiteljica Karmen 
Zupanc in knjižničarka Alja Bratuša.

V duhu povezovanja in solidarnosti so obiskovalci po ogledu 
razstave lahko domov odnesli izdelke za vsakodnevno rabo, ki jih 
potrebujejo, v zameno za svoj nakupovalni listek. Izdelke so doni-
rale trgovine Tuš. Projekt so predstavile osnovnošolke Goja Lajlar, 
Nina Miklič in Mia Perklič ter plesalka Julija Žohar. 

Tone Tavčer
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Projekt Dobra vila ponovno uspešno izpeljan

 Ekipa projekta Dobra vila

Pri projektu Dobra vila, ki smo ga uspešno sklenili že sedmo 
leto zapored, nam je letos s pomočjo dobrih vil in vilincev uspelo 
obdariti 134 otrok iz občin Spodnje Savinjske doline.

Darila smo otrokom med prazničnimi dnevi dostavili na nji-
hov dom. Prav tako smo s posebej pripravljenimi paketi donator-
jev obdarili tudi 22 varovancev Varstveno-delovnega centra Muc 
ter dvema družinama dostavili božično večerjo, ki jo je donirala 
Gostilna in picerija Pri gasilcu.

Hvala, ker z nami ustvarjate čarobnost.

Liza Hočevar

Demenca in komunikacija s 
psihologinjo Karmen Vrenko

 Udeleženci posvetovalnice so pozorno prisluhnili strokovnim 
nasvetom o prepoznavanju in spoprijemanju z demenco ter pomenu 
sočutne komunikacije.

Na tokratno posvetovalnico s patronažno službo je medi-
cinska sestra Martina Pečovnik povabila psihologinjo Karmen 
Vrenko, ki nam je predavala o demenci, psevdodemenci in ko-
munikaciji. Vsi, ki se udeležujemo teh srečanj, v največji moči 
skrbimo za svoje zdravje, se gibamo, telovadimo in se udeležu-
jemo najrazličnejših predavanj, vendar se te bolezni v porastu 
vseeno vsi bojimo.

Bojimo se, da bi izgubili sebe, da ne bi prepoznali ljubljenih, 
da bi pozabili, kaj smo delali danes ali včeraj, da bi nam ostali 
samo stari spomini. Zato smo z velikim zanimanjem poslušali 
predavanje in si zapomnili, kako moramo vaditi potrpežljivost v 
stiku z dementnimi osebami, kako z njimi komunicirati, kako po 
možnosti prepoznati začetek demence, da bi bilo zdravljenje čim 
uspešnejše.

Na koncu smo se dotaknili tudi komunikacije na splošno in 
nekdo je vprašal, kje zataji komunikacija pri mladih, da se jih 
toliko razide. Psihologinja nam je dala primer: včasih so nosili 
čevlje popravljat k čevljarju, danes pa jih odvržemo in gremo 
kupit nove.

Zamislili smo se ob tem stavku, ampak se tudi malo nasmeh-
nili, saj smo vsi starejši in še nosimo čevlje v popravilo, še si 
znamo pošiti oblačila, si zašiti gumbe. Mi še znamo tkati vezi in 
biti zadovoljni s tem, kar imamo.

Majda Mlakar
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Vesna Dobrišek z najboljšo idejo za 
doživetje v destinaciji Žalec

 Vesna Dobrišek je zmagala z idejo "Na 
partijo pokra z damo v črnem".

V Društvu Dobra ideja sporočamo dobro, veselo novico, ki jo je 27. januarja 2025 
objavil Zavod za kulturo, šport in turizem (ZKŠT) Žalec. Naša dobroidejnica Vesna Do-
brišek je zmagovalka.

23. septembra 2024 so v ZKŠT objavili javni poziv "Priprava idejne rešitve za pe-
tzvezdično doživetje v destinaciji Žalec". Komisijo je med sedmimi prejetimi predlogi 
najbolj navdušila Vesna Dobrišek s Polzele z idejo "Na partijo pokra z damo v črnem". 
Ideja je vezana na izkustveno, lokalno, avtentično, butično zgodbo Fanny Haussmann, 
prvo slovensko pesnico nemškega rodu, ki je večino svojega življenja živela v dvorcu 
Novo Celje. Dama v črnem vabi na partijo pokra in udeležence doživetja popelje po 
kotičkih Žalca, na poti se okrepčajo z lokalno najboljšim pivom. Podana ideja petzvez-
dičnega doživetja nudi številne možnosti za nadgradnjo. Zmagovalka je prejela 3000 
evrov bruto nagrade. 

Vesni iskreno čestitamo. Ponosni smo, da je naša Polzelanka pometla z vso konkurenco.

Bina Plaznik

Juhej, gremo naprej

V četrtek, 23. januarja 2025, je Planinsko društvo Polzela pripravilo redni zbor čla-
nov. V polni dvorani Doma krajanov v Andražu nad Polzelo so se zbrali domači planinci 
in prijatelji okoliških društev. Podelili smo društvena odličja za aktivno in uspešno so-
delovanje na planinskih orientacijskih tekmovanjih doma in v tujini. Za zaslužno delo v 
planinski organizaciji sta Anton Mešič in Mihael Miklavžin prejela bronasti častni znak 
ter Renata Tominšek srebrni častni znak.

 Prejemniki društvenih odličij in priznanj Planinske zveze Slovenije

Uspehe, delo in pridobitve v letu 2024 
je s slikovno predstavitvijo podal pred-
sednik društva. Poročila sekcij so bila 
na vpogled v društveni pisarni in tudi na 
srečanju. Delovanje društva je bilo v pre-
teklem letu zelo uspešno tako na finanč-
nem kot tudi strokovnem področju. Tečaj 
za planinskega vodnika sta uspešno opra-
vila Stanka Tominšek Kužnik in Benjamin 
Kopše. Turnokolesarski vodnik je postal 
Tomaž Kolar.

Društvo ima urejeno organizacijsko 
strukturo ter razpolaga s strokovnim ka-
drom in tehnično opremo. V naše vrste 
ste vljudno povabljeni planinci, ki bi želeli 
sodelovati pri različnih akcijah, ki jih or-
ganizira Planinsko društvo Polzela. Vsem, 
ki ste finančno in s prostovoljnim delom 
pripomogli k delovanju in ugledu društva, 
se upravni odbor iskreno zahvaljuje.

Aleksander Mlakar
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Svetopisemski maraton

 Pričevanje Primoža Jemca  

Zadnji januarski konec tedna, na ne-
deljo Svetega pisma, smo v župnijski cer-
kvi na Polzeli slovesno začeli letošnji Sve-
topisemski maraton.

Svetopisemska družba Slovenije je 
dogodek organizirala pod geslom »Vzlju-
bil me je« (Gal 2, 20). Popestrila ga je žu-
pnijska slavilna skupina s pesmimi, ki so 

Seja Športne unije Slovenije na Polzeli

odprle srce in duha. Osrednji gost je bil 
Primož Jemec, z njim se je pogovarjala Va-
lentina Plaskan Jordan. 

Spregovorila sta o Primoževi preizku-
šnji, v kateri se je v roku enega meseca 
najprej moral spoprijeti s smrtjo prijate-
ljice iz otroštva, pozneje pa še s smrtjo ta-
kratnega dekleta. Obe sta utrpeli prome-
tno nesrečo. Primož je Bogu zameril, da si 
dekle ni opomoglo kljub mnogim gorečim 
molitvam. A Bog je imel načrt. Primož se je 
v najhujšem obupu podal v svet omame, 
vendar je kmalu ugotovil, da se praznina 
v njem ne zmanjšuje. Počasi se je pobiral 
s pomočjo glasbe, njegove velike ljubezni. 

Čas resnično celi rane in do Boga Pri-
mož nima več zamer. Maraton se je nato 
preselil na splet, kjer je do 30. januarja 
potekalo 24-urno branje Božje besede z 
oddajanjem v živo. 

Sabina Seražin

Redna peta seja izvršnega odbora 
Športne unije Slovenije je potekala 28. ja-
nuarja 2025 na gradu Komenda. Vse zbra-
ne je prišel pozdravit tudi župan Občine 
Polzela Jože Kužnik. Zaželel jim je prijetno 
počutje in uspešno delo. 

Ena izmed točk je bila programska 
zasnova strateških usmeritev za obdobje 
2025-2034 ter akt o sistemizaciji delovnih 
mest in kadrovskih zadevah. Ekipa ima 
nalogo in cilj, da na evropskih razpisih 
pridobi denar, s katerim se financirajo 
programi, ki jih razpiše Športna unija Slo-
venije. 

Tudi naša Občina Polzela se je kot 
vsako leto prek Zveze športnih društev 
Polzela prijavila k programom, ki smo jih 
že izvajali po društvih in klubih. To dobro 
prakso bomo nadaljevali.

Ivi Kapitler
 Na sestanku so predstavniki Športne unije Slovenije med drugim predstavili prijave na športne 

programe, na katere se prek Zveze športnih društev Polzela prijavlja tudi Občina Polzela.
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Uspešen tečaj digitalnih veščin

 Udeleženci tečaja so nadgradili svoje digitalne veščine za lažjo uporabo tehnologije.

V Medgeneracijskem centru Polzela 
smo januarja 2025 organizirali brezplačni 
tečaj za starejše z naslovom "Skok v digi 
prihodnost". Namen tečaja je bil ude-
ležencem približati vsakodnevno rabo 
digitalnih orodij na pametnih telefonih, 
tablicah in računalnikih ter jih opremiti z 
znanjem, ki jim bo olajšalo uporabo so-
dobnih tehnologij.

Da smo lahko zagotovili kakovostno in 
individualno prilagojeno učenje, smo se 
razdelili v dve skupini. Tečaj je bil zasno-
van interaktivno, s praktičnimi vajami in 
sproščenim pristopom, kar je omogočilo, 
da so se vsi udeleženci počutili udobno in 
motivirano za učenje.

Posvetili smo se različnim temam, 
med drugim uporabi pametnih telefonov 
za komunikacijo prek aplikacij, iskanju in-
formacij na spletu, varni uporabi digital-
nih storitev ter osnovam dela z dokumen-
ti in fotografijami. Udeleženci so pridobili 
koristne napotke glede varnosti na spletu 
in zaščite osebnih podatkov.

Mnogi udeleženci so poudarili, da so 
pridobljena znanja zanje zelo dragocena 
in da se zdaj počutijo bolj samozavestni 
pri uporabi digitalnih naprav. Digitalna 
pismenost pomembno prispeva k večji 
vključenosti starejših v sodobno družbo, 
zato bomo tovrstne tečaje nadaljevali.

Hvala vsem udeležencem za sodelova-
nje in prijetno vzdušje. Veselimo se novih 
srečanj in nadaljnjih korakov v digitalno 
prihodnost.

Marjana Šmajs

V petek, 7. februarja 2025, je v Sedlar-
jevem potekala slovesnost ob 81. obletni-
ci prihoda Štirinajste divizije na Štajer-
sko (1944) in 80. obletnici prihoda prve 
slovenske brigade, formirane v Sovjetski 
zvezi, v Slovenijo (9. maja 1945).

Iz Krajevnega odbora Zveze borcev 
za vrednote NOB Andraž so se dogodka 
udeležili dve članici in pet članov. Navzo-
či smo bili s praporom. Udeležba je bila 
množična in vreme primerno. 

Na fotografiji je spominsko obeležje 
in naša prisotnost s slavnostno govorni-
co, tovarišico Andrejo Katič, ministrico za 
pravosodje, ter edinim še živečim borcem 
prve slovenske brigade. Ta borec je bil 
tankist in danes šteje 101 leto.

Simon Ograjenšek Ob spominskem obeležju z udeleženci slovesnosti, ministrico Andrejo Katič in edinim še živečim 
borcem prve slovenske brigade

Spominska slovesnost v Sedlarjevem
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Dočakali smo zimo in tako tudi zimo-
vanje na Gori Oljki, ki se ga mladi planinci 
vsako leto zelo razveselijo. 

To leto se je peš izpred Osnovne šole 
Polzela proti vrhu Gore Oljke odpravilo 34 
mladih planincev. Na koči na Gori Oljki 
smo se najprej razdelili v šest skupin po 
barvah, se pogovorili o pravilih, ki se jih 
bomo vsi skupaj držali ves konec tedna, in 
se odpravili na večerjo. Po njej smo imeli 
ples, nato pa smo se vsi umili in si privo-
ščili zaslužen počitek. 

V soboto smo izvedli delavnice, na 
katerih so mladi planinci vezali vozle, se 
seznanili s samovarovanjem na jeklenici, 
spoznali so različne zaščitene vrste rastlin 
in živali v gorskem svetu, se preizkusili v 
barvanju markacij ter se učili prve pomo-
či. Seznanili so se tudi z orientacijo s kom-
pasom in zemljevidom ter si uredili pla-
ninske dnevnike. Popoldne smo imeli dva 
pohoda, nato pa sta prišla gorska reše-
valca, ki sta praktično prikazala reševanje 
ponesrečenca v gorah. Zvečer sta Valerija 
in Sašo predavala o prehojeni slovenski 

planinski poti. V nedeljo smo izvedli ori-
entacijo okoli Gore Oljke. 

Organizacijo in strokovno vodenje so 
izvedli planinci Planinskega društva Pol-
zela in mentorice Osnovne šole Polzela.

Patricija Gračner, Tanja Sadnik, 
Valerija Turnšek

Zimovanje mladih planincev

Članice in člani Športnega društva An-
draž smo se v soboto, 18. januarja 2025, 
zbrali na rednem programskem zboru. 
Ocenili smo opravljeno delo in sprejeli 
programe dela za to leto.

V društvo je vključenih 262 članic in 
članov ter 110 simpatizerjev. Zbora se je 
udeležilo 34 članic in članov. Društvo skr-
bi za šport in rekreacijo občank in obča-
nov naselij Andraž nad Polzelo in Dobrič 
ter ima status nevladne organizacije na 
področju športa. Društvo nudi interesno 
vadbo šoloobveznim otrokom, mladini in 
študentom, rekreacijo za vse starostne 
skupine in odprta tekmovanja. Skrbi za iz-
obrazbo kadrov. Veliko denarja in proste-
ga dela vloži v vzdrževanje in posodobitev 
igrišč z okolico.

Na področju investicij in vzdrževalnih 
del smo vzdrževali Andraško pot, postavili 
nekaj novih stebričkov in smernih tabel ter 
zamenjali les na mostu v Petelinjski Loki, 
kosili okolico igrišč in zemljišč v najemu, 
obnovili ogrodji za koše, zamenjali tabli za 
košarko, začrtali igrišče za košarko in sku-
paj s Krajevnim odborom Andraž zgradili 
novo rekreativno-zgodovinsko pot.  

Akcija »Samostojni obisk Gore Oljke in 
Sevčnika« poteka primerno. Največkrat so 
na Gori Oljki v letu 2024 bili: Danilo Ga-
beršek 505-krat, Aljaž Ograjenšek 215-krat, 
Tadej Verdev 200-krat, Jože Verdev 152-
krat, Zvonka Borovnik 103-krat in Stan-
ko Blagotinšek 103-krat. Na Sevčniku pa: 
Dragica Schmidt 197-krat in Milan Schmidt 
225-krat. Podeljene so jim bile posebne 
značke in darilni boni.

Za pomoč pri opravljenem delu se 
iskreno zahvaljujemo Občini Polzela in 
županu Jožetu Kužniku, Ambrožu Ograjen-
šku, Antonu Mešiču, vsem predsednikom 
društev Andraža nad Polzelo, Stanku Bla-
gotinšku, Zlatki Brinovšek, Jožetu Kotniku, 
firmi Nerinvest, d. o. o., ter vsem članom 
upravnega in nadzornega odbora Špor-
tnega društva Andraž.

Letos moramo končati obnovo stebrov 
in zaščitnih mrež, klopi, sanirati igrišče za 
balinanje in pristopiti k zagotovitvi pogo-
jev za izgradnjo odbojkarskega igrišča na 
mivki. Nudena bo vsa dosedanja dejav-
nost.  

Simon Ograjenšek

Povzetek zbora članov Športnega društva Andraž

Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali 
estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, 
športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni 
tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez 
posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, 
poslovno svetovanje. 090 64 63. 
Cena minute klica je 1,99 EUR 
(Telekom Slovenije). Druge cene 
določajo drugi operaterji.
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 Pohodniki na poti na Goro Oljko

Polzelski planinci so organizirali zim-
ski pohod Zdravju naproti na Goro Oljko. 
Tradicionalni pohod se brez prekinitve iz-
vaja vsako leto že od leta 1983, in sicer na 
god svete Neže. 

Pohodniki, ki prihajajo iz širše oko-
lice, na vrhu prejmejo trdo kuhano jajce 
in topel čaj. Vpišejo se v evidenco poho-
dov ter prejmejo kartonček in žig. Poseb-
na priznanja pridobijo za 10, 20, 30 in 40 
opravljenih pohodov. Letošnja prejemnika 
priznanj sta bila Peter Škraber iz Braslovč 
za 20 pohodov in Barbara Mlakar s Polzele 
za 30 pohodov.

Letos je bil voden pohod s parkirišča 
v centru Polzele, nekaj pohodnikov pa je 
začelo pot na železniški postaji, od koder 
je bil prvotni pohod. Več kot 150 pohodni-
kov so planinski vodniki popeljali mimo 
rojstne hiše Neže Maurer do planinskega 
doma na Gori Oljki. Pohodniki so v sku-
pinah in posamično prihajali iz različnih 
smeri tako, da se je na vrhu zvrstilo več 
kot 600 planincev. Pogreli so se pri kurišču 
in tudi zaplesali na domačo glasbo. Idilič-
na zimska pokrajina in nizke temperature 
so ponudile prave užitke in druženje na 
prostem. 

Takšen pohod je priložnost, da se sre-
čajo planinci iz različnih društev. Tokrat so 
bili iz PD Braslovče, PD Šmartno ob Paki, 
PD Cirkulane, PD Vransko, PD Žalec, PD 
Prebold, PD Velenje, PD Šoštanj, PD Ptuj, 
PD Mercator, PD Haloze in še od drugod. 
Ekipa iz domačega planinskega društva 
je poskrbela za izvedbo in organizacijo. 
Hvala vsem in drugo leto se ponovno sre-
čamo.

Aleksander Mlakar 

42. zimski pohod Zdravju naproti

Reprezentančne priprave za otroško 
balkansko prvenstvo

 Filip Abraham, Žan Goričan in Benja Mešič

V soboto, 25. januarja 2025, so v Ljubljani potekale otroške reprezentančne pripra-
ve za balkansko prvenstvo, ki bo potekalo v Atenah od 30. maja do 1. junija 2025.

Priprav so se udeležili tudi mladi polzelski upi Benja Mešič, Filip Abraham in Žan 
Goričan. Opravili so dva treninga borb pod vodstvom Jerneja Blatnika in Lejle Ašanin.

Zoja Avžner
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Pohod na Kunigundo

 Med prijetnim vzponom skozi gozd 

Pohodniki Društva upokojencev An-
draž nad Polzelo smo se v petek, 24. ja-
nuarja 2025, zjutraj zbrali pred domom 
krajanov in se odpravili na organiziran 
pohod na Šentjungert oziroma Kunigun-
do (565 metrov).

V Šmartnem v Rožni dolini so nas pri-
jazno sprejeli pohodniki iz društva upo-
kojencev tega kraja. Po kratkem pozdra-
vu predsednika in predstavitvi njihovega 
društva smo si ogledali cerkev sv. Mar-
tina in jaslice v njej. Planinski vodič nas 

je seznanil o poti, po kateri bomo hodili. 
Pravijo ji mašna pot, saj so krajani pred 
mnogo leti hodili peš po tej poti k maši 
na Kunigundo. 

Pot se je od izhodišča rahlo vzpenja-
la po asfaltu mimo zaselka Zlake ter nato 
po makadamu in gozdni poti okoli hriba 
Resevnik. Po nekaj več kot uri in pol hoje 
smo prispeli na vrh. Tu smo si privoščili 
kratek počitek in okrepčilo iz nahrbtnika. 
Pa še za gasilsko fotografijo smo si vzeli 

čas. Pot nazaj nas je vodila po drugi poti 
oziroma kot nam je razložil vodnik poho-
da, smo naredili osmico ter na koncu vsi 
malo prepoteni in prijetno utrujeni bili 
povabljeni na malico, pijačo in druženje 
na Turistično kmetijo Vozlič. 

V pozni popoldanski uri smo se za-
dovoljni in polni lepih vtisov vračali proti 
domu. Hvala gostiteljem. Mi pa smo oblju-
bili, da se kmalu srečamo na pohodu v 
Andražu nad Polzelo. 

Drago Jamnikar

 Ažbe Mlačnik (drugi iz leve proti desni), 
zmagovalec v borbah med kadeti -57 kg.

V nedeljo, 26. januarja 2025, je v Rogaški Slatini potekal karateistični turnir 
"Rogaška Slatina Open". Tekmovanja se je udeležilo 40 klubov iz Slovenije, Italije 
in Hrvaške. Med tekmovalci so bili tudi člani Karate kluba Polzela in osvojili pet 
bronastih koljan, štiri srebrne in pet zlatih odličij.

Rezultati:
•	 mesto: Julija Rožič (v dveh kategorijah), Žan Goričan, Ažbe Mlačnik in Mia Pra-

tljačič,
•	 mesto: Filip Abraham, Benja Mešič, Nino Mlakar in Mark Pratljačič, 
•	 mesto: Žan Novak, Oskar Pižorn, Mark Pratljačič, Mia Pratljačič in Maks Vidmajer.

Vsem tekmovalcem čestitamo za izjemne nastope. Pokazali so odlično formo za 
pokalno tekmovanje, ki bo na vrsti februarja.

Zoja Avžner

Karateistični turnir v Rogaški Slatini
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 Mlajše selekcije so se odpravile na turnir in sneg v Zlatibor.

Košarkarji Hopsov so začetek kole-
darskega leta začeli zelo uspešno. V me-
secu januarju so odigrali štiri tekme dru-
ge slovenske košarkarske lige, na katerih 
so imeli prav toliko zmag. Na domačem 
terenu so bili boljši od Ježice in Portoroža, 
v gosteh pa od Voge Grosuplje ter Vrhni-
ke. Prav z zmago na gostovanju v Vrhniki 
so se na lestvici uvrstili pred nasprotnike 
in tako mesec januar končujejo na prvem 

mestu. S tem so še enkrat dokazali, da so 
prvi kandidati za vrnitev v najvišji rang 
tekmovanja. 

Poleg ligaškega tekmovanja so se po-
merili tudi v Pokalu Spar, in sicer s favoriti 
in prvoligaši iz Šentjurja. Po dveh napetih 
dvobojih so se napredovanja na zaključni 
turnir veselili Šentjurčani. Kljub izpadu so 
Hopsi vseeno pokazali, da se lahko že v 

letošnji sezoni enakovredno kosajo z eki-
pami iz prve slovenske košarkarske lige.

Za pester začetek leta so poskrbele 
tudi selekcije U-14, U-16 in U-18. V prvih 
dneh novega leta so se udeležile medna-
rodnega turnirja v Zlatiborju, v Srbiji. Fan-
tje so na turnirju uživali, nabrali so si veli-
ko novih izkušenj in pokazali, iz kakšnega 
testa so. 

Hopsi uspešno začeli koledarsko leto

Timotej Satler

Ženska lepota se ne odraža na obrazu, ampak v njeni duši.
Njena strast je v ljubeči skrbi. In lepota ženske raste z leti.

Ljubezen, toplina, spodbude, ki jih nudite, so neprecenljivi darovi, 
ki omogočajo obstoj in radost življenja.

Bodite spoštovane, saj hvaležnost do vaše nenadomestljive vloge 
nikdar ne izzveni.

Iskrene čestitke za 8. marec, dan žena, 
in 25. marec, materinski praznik. 

Društvo upokojencev Polzela
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NAJAVA 

Sobota, 1. 3. 2025, ob 8. uri

Po nagelj na Goro Oljko
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli; Društvo 
upokojencev Polzela

Powerlifting klub Polzela pokalni zmagovalec

Powerlifting klub Polzela je v letu 2024 dosegel izjemne re-
zultate na pokalnem tekmovanju v troboju moči in potisku s prsi. 
Prvič v zgodovini nam je uspelo osvojiti prvo mesto v pokalnem 
tekmovanju klubov v powerliftingu, hkrati pa smo dosegli odlič-
no drugo mesto v pokalnem tekmovanju klubov v potisku s prsi. 
Prehodni pokal za skupno zmago že krasi naše klubske prostore 
in predstavlja veliko priznanje za ves vloženi trud.

Po uradnih rezultatih smo v troboju moči zbrali največ točk in 
s skupnimi 548 točkami osvojili prvo mesto, s prednostjo 87 točk 
pred drugouvrščenim mariborskim Športnim društvom Thorium.

Posebna zahvala gre vsem našim tekmovalcem, ki so s svojo 
predanostjo in trdim delom prispevali k temu uspehu. Brez izje-
mnih trenerjev, ki jih vodijo skozi priprave, in predanih podpor-
nikov, ki stojijo ob strani tako na treningih kot na tekmovanjih, 
teh rezultatov ne bi bilo mogoče doseči.

Zahvaljujemo se tudi vsem klubom, ki so poskrbeli za nepozab-
no sezono in športno rivalstvo do zadnjega dviga. Verjamemo, da bo 
prihodnje leto prineslo še več izjemnih trenutkov in novih uspehov.

V letu 2025 nas čaka veliko trdega dela. Tekmovalna sezona 
se začenja v marcu z državnim prvenstvom v potisku s prsi v Lju-
bljani, kjer ponovno ciljamo na odlične uvrstitve.

Samo Železnik

 Prevzem pokala na skupščini Powerlifting zveze Slovenije

42. tradicionalni pohod »Zdravju naproti na Goro Oljko«

 Del pohodnikov na stopnišču pod romarsko cerkvijo  Svetega križa na 
Gori Oljki 

Športno društvo Andraž se prek svoje planinske sekcije vsa-
ko leto udeleži tradicionalnega pohoda »Zdravju naproti na 
Goro Oljko«, katerega organizator je Planinsko društvo Polzela. 
Letošnji 42. pohod je potekal v soboto, 18. januarja 2025.

Naša pot je šla od igrišča v Andražu nad Polzelo v Hotunje in 
po romarski poti mimo Roglškove kapele do vrha Gore Oljke ter 
nazaj mimo domačij Jug, Zagarc, Boh, Kočjaž do igrišča. 

Pohoda se je udeležilo 15 pohodnic in pohodnikov, ki so uži-
vali v lepem sobotnem vremenu.

Simon Ograjenšek
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Navdih ustvarjalnosti likovne sekcije KUD Polzela

 Umetnice KUD Polzela in knjižničarka Lea Felicijan (v sredini) ob odprtju razstave, ki povezuje 
umetnost in ustvarjalnost.

V četrtek, 13. februarja 2025, je bilo v 
Občinski knjižnici Prebold odprtje prve 
letošnje skupinske razstave stvaritev čla-
nov likovne sekcije Kulturno-umetniške-
ga društva Polzela. 

»Nocoj barve pripovedujejo zgodbe, ki 
ste jih ustvarjalci vtkali v slikarsko platno 
v počastitev kulturnega praznika,« je uvo-
doma dejala knjižničarka Lea Felicijan ter k 
besedi povabila Mojco Korošec, dolgoletno 

vodjo sekcije in letošnjo prejemnico Prešer-
novega cekina Občine Polzela. V odsotno-
sti Sonje Jezernik skupaj s 70 člani širšega 
območja Slovenije predano plete mrežo ra-
zvoja in v društvu s 37-letnim obdobjem de-
lovanja s pomočjo mentorjev vselej najdejo 
aktualno tematiko upodabljanja. 

Preboldčanka Tatjana Štinek je nato 
predstavila ustvarjalni poti dveh osebno-
sti, katerima je razstava posvečena – pol-
zelski častni občanki in slikarki Darinki 
Pavletič Lorenčak ter ilustratorju Mikiju 
Mustru, ob lanski 100. obletnici njunega 
rojstva. Večer je bil obogaten s poezijo 
Stanke Razbornik Kopušar, ki je svojo pe-
sniško zbirko »Sem ta, ki sem« izdala lani.

V zahvalo je 31 razstavljavcev prejelo 
drobno pozornost. Podžupan Občine Pol-
zela Igor Pungartnik je trenutek odprtja 
pospremil z besedami zadovoljstva nad 
tkanjem trdnih medčloveških vezi. Razsta-
va bo na ogled do 11. marca 2025 v času 
odprtosti preboldske knjižnice. 

Lea Felicijan

Članice in člani Krajevnega odbora 
zveze borcev (KOZB) za vrednote NOB An-
draž smo se v nedeljo, 9. februarja 2025, 
srečali na rednem programskem zboru 
članov. V društvo je na ta dan vključenih 
86 članic in članov. Zbrane je nagovoril 
tovariš Jože  Krk, predsednik. Podal je po-
ročilo o opravljenem delu za leto 2024.

Iz poročila je razvidno, da je dejav-
nost leta 2024 potekala po zastavljenem 
načrtu. Leto 2024 je bilo za našo krajevno 
organizacijo posebno, saj smo praznova-
li 70-letnico delovanja. Ob tej priložno-
sti smo ob pomoči Občine Polzela izdali 
zbornik o 70-letnem delovanju.

Glavno skrb namenjamo ohranjanju spo-
minskih obeležij, sodelovanju na prireditvah 
in slovesnostih v spomin dogodkom iz NOB, 
ko so se naši predniki z orožjem postavili v 
bran naše domovine in zanjo je marsikateri 
dal življenje. Ponosni smo na slovesnost pri 
obeležju ameriškim padalcem, ki je na med-
državni ravni ter ponazarja slovensko-ameri-
ško prijateljstvo in zavezništvo.

O pomembnosti in uspešnosti našega 
dela je spregovoril tovariš Marjan Vodeb, 
predsednik Združenja zveze borcev za 
vrednote NOB Spodnje Savinjske doline 
(SSD). V svojem nagovoru nam je čestital 
za opravljeno delo in izpostavil našo vzor-
nost dela, kar bo predlagal drugim krajev-
nim odborom v združenju SSD. Zbora se 
je udeležil tudi župan Občine Polzela Jože 
Kužnik, ki je poudaril dobro delo in vzorno 
medsebojno sodelovanje. Opozoril je na 
spoštovanje človekovih vrednot in soži-
tja različno mislečih. Navzoči so bili tudi 
predstavniki sosednjih KOZB za vrednote 
NOB in predstavniki društev s sedežem 
v Andražu nad Polzelo. Vsi so pozdravili 
zbor, čestitali za opravljeno delo in dobro 
sodelovanje, kakršnega si želijo tudi v pri-
hodnje. Veliko podporo so izrekli k dobre-
mu vzdrževanju spominskih obeležij.

V času med zboroma nas je za vedno 
zapustil en član, na novo se nam je pri-
družilo sedem članic in šest članov, ki smo 
jih slovesno sprejeli v članstvo. Na lastno 
željo je sodelovanje prekinil en član.

Načrt dela za to leto je podoben lan-
skemu. Načrtovano je sodelovanje na spo-
minskih slovesnostih v bližnji okolici in 
pomembnejših na ravni države. Veliko po-
zornosti bomo namenili vsakoletnemu po-
hodu Po spominskih obeležjih Andraža,  ki 
ga bomo organizirali v soboto, 28. junija 2025.

Za opravljeno delo v času našega de-
lovanja smo od Občine Polzela ob prazno-
vanju praznika Občine Polzela prejeli pla-
keto Občine Polzela. Tovariš Srečko Rajh, 
naš član, pa je bil dobitnik grba Občine 
Polzela. Na zboru smo slovesno podeli 
priznanje ZZB za vrednote NOB Slovenije 
za praporščake, našemu praporščaku Vili-
ju Arzenšku, za kar mu iskreno čestitamo.

Občini Polzela, županu Jožetu Kužniku 
in vsem, ki ste pripomogli k našemu delu 
v letu 2024, se iskreno zahvaljujemo.

Sledilo je tovariško srečanje.

Simon Ograjenšek

Krajevni odbor zveze borcev za vrednote NOB Andraž
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Marec 2025

Sobota, 1. 3. 2025
 ob 8.00: Po nagelj na Goro Oljko

	 Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli; Društvo upokojencev 
Polzela
 ob 19.00: 2. liga KZS sezona 2024/25: Hopsi Polzela – Litija

	 Športna dvorana Polzela; Košarkarsko društvo Hopsi Polzela

Nedelja, 2. 3. 2025
 od 7.30 do 8.30: Meritve holesterola, krvnega sladkorja in 
krvnega tlaka

	 Dom krajanov Andraž nad Polzelo; KO RK Andraž nad Polzelo
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – prva 
nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela
 ob 15.00: Velika otroška maškarada in Nuša Duša

	 Športna dvorana Polzela; Turistično društvo Občine Polzela

Ponedeljek, 3. 3. 2025
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 20.00: Igra štrbunk in namizni tenis

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Torek, 4. 3. 2025
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela
 ob 16.00: Pomladanska delavnica slikanja in oblikovanja

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 16.00 do 18.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 19.00 do 20.00: Stezno kegljanje Golovec Celje

	 Golovec Celje; Društvo upokojencev Polzela

Sreda, 5. 3. 2025
 ob 9.00: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 6. 3. 2025
 od 16.00 do 17.45: Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 16.00 do 17.45: Rekreacija – kegljanje, pikado, krogi

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 16.00 do 21.00: Praznovanje dneva žena

	 Gostišče Cizej Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.00: Meditacija

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 Prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 19.00 do 20.00: Japonska skozi moje oči – potopisno 
predavanje Majde Pur

	 Grad Komenda – VIT-točka; Občinska knjižnica Polzela

Petek, 7. 3. 2025
 od 15.00 do 17.00: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela

Sobota, 8. 3. 2025
 ob 19.00: 2. liga KZS sezona 2024/25: Hopsi Polzela – Plama-
pur Ilirska Bistrica

	 Športna dvorana Polzela; Košarkarsko društvo Hopsi Polzela

Nedelja, 9. 3. 2025
 ob 10.30: Občni zbor Društva upokojencev Andraž

	 Dom krajanov Andraž nad Polzelo; Društvo upokojencev 
Andraž

Ponedeljek, 10. 3. 2025
 ob 8.00: Pohod mučenikov – Sv. Jurij

	 Zbor pri Domu krajanov Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 20.00: Igra štrbunk in namizni tenis

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Torek, 11. 3. 2025
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela
 ob 16.00: Pomladanska delavnica slikanja in oblikovanja

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 16.00 do 18.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
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Marec 2025

 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske
	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški
	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

 od 19.00 do 20.00: Stezno kegljanje Golovec Celje
	 Golovec Celje; Društvo upokojencev Polzela

Sreda, 12. 3. 2025
 ob 9.00: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 13. 3. 2025
 od 10.00 do 15.00: Občni zbor Društva upokojencev Polzela

	 Kulturni dom Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.45: Rekreacija – kegljanje, pikado, krogi

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 16.00 do 17.00: Meditacija

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 Prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 21.00: Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Petek, 14. 3. 2025
 od 15.00 do 17.00: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 16.00: 328. lunohod: Polzela–Slatine–Tomaž

	 Zbor pri Domu DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela

Ponedeljek, 17. 3. 2025
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 20.00: Igra štrbunk in namizni tenis

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Torek, 18. 3. 2025
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela
 ob 16.00: Slikamo v spomin na Darinko Pavletič Lorenčak

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

 od 16.00 do 18.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 19.00 do 20.00: Stezno kegljanje Golovec Celje

	 Golovec Celje; Društvo upokojencev Polzela

Sreda, 19. 3. 2025
 ob 9.00: Jožefov sejem na Polzeli

	 Avtopoligon ZŠAM Ločica ob Savinji; Občina Polzela in 
Združenje šoferjev in avtomehanikov Savinjske doline
 ob 9.00: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 20. 3. 2025
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba 
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.45: Rekreacija – kegljanje, pikado, krogi

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 16.00 do 17.00: Meditacija

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Prisluhnimo pravljici v Občinski knjižnici 
Polzela

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 Prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 21.00: Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Petek, 21. 3. 2025
 od 15.00 do 17.00: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev Polzela
 ob 18.00: Odprtje razstave Žena – mati, v spomin na Darinko 
Pavletič Lorenčak

	 Grad Komenda Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija in TIC 
Polzela
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Nedelja, 23. 3. 2025
 ob 19.00: Premiera gledališke igre Komedija v komediji

	 Kulturni dom Polzela; Gledališka skupina KUD Polzela

Ponedeljek, 24. 3. 2025
 od 15.00 do 17.00: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 20.00: Igra štrbunk in namizni tenis

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Torek, 25. 3. 2025
 ob 8.00: Pohod žena ob materinskem dnevu

	 Zbor pri Domu krajanov Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 16.00 do 18.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 19.00 do 20.00: Stezno kegljanje Golovec Celje

	 Golovec Celje; Društvo upokojencev Polzela

Sreda, 26. 3. 2025
 ob 9.00: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 27. 3. 2025
 od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, 
holesterola

	 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela in KO RK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra
 od 16.00 do 17.45: Rekreacija – kegljanje, pikado, krogi

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 16.00 do 17.00: Meditacija

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 Prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 21.00: Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Petek, 28. 3. 2025
 od 15.00 do 17.00: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev 
Polzela

Nedelja, 30. 3. 2025
 ob 19.00: Ponovitev gledališke igre Komedija v komediji

	 Kulturni dom Polzela; Gledališka skupina KUD Polzela

Ponedeljek, 31. 3. 2025
 od 15.00 do 17.00: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 20.00: Igra štrbunk in namizni tenis

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela
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V spomin
4. marca bo minilo 16 let,

odkar nas je po hudi bolezni zapustil

ZVONKO TURNŠEK
(3. 2. 1952–4. 3. 2009)
Glavni trg 11, Polzela

Hvala vsem, ki ste ga ohranili v lepem spominu.

V času bolezni, težav in žalosti
spoznaš prave prijatelje.

Njegovi

Res težko je slovo,
a v večnosti se zopet snidemo.

Naj te angeli čuvajo.

V spomin

ANA BAŠIČ
(6. 7. 1946–14. 3. 2019)

Hvala vsem,
ki jo ohranjate v lepem spominu.

Vsi tvoji

Kako je prazen dom, dvorišče,
naše oko zaman te išče.

Ni več tvojega smehljaja,
le trud in delo tvojih pridnih rok za vedno nam ostaja.

Zahvala
Ob odhodu v večnost

JANEZ CMERŠEK
(1939–2025)

Iskrena hvala za izkazano sočutje, podporo in darove 
vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem.
Zahvaljujemo se pogrebni službi Morana in župniku 
Urbanu Lesjaku za izvedbo pogrebne slovesnosti, 
Cvetličarni Emi, pevcem skupine Oljka, govorniku 

Dragu Kolarju ter kolektivu Premogovnika Velenje za 
njihovo spoštljivo navzočnost in poklon ter Društvu 

upokojencev Polzela.
Hvala vsem, 

ki ga boste ohranili v lepem spominu.
Žalujoči: vsi njegovi

Je čas, ki da,
je čas, ki vzame, pravijo, 

je čas, ki celi rane,
in je čas, ki nikdar ne mine, 
ko zasanjaš se v spomine.

Zahvala
Ob boleči izgubi dragega moža

MILAN KOREN
s Polzele

(1. 9. 1951–19. 1. 2025)

Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste ga pospremili na 
njegovi zadnji poti. Hvala za izrečena sožalja, tolažilne 
besede ter darovane sveče in darove. Posebna zahvala 
Pogrebni službi Morana in župniku Urbanu Lesjaku za 
opravljen obred, Bojanu Pustinku za ganljiv pogrebni 
govor ter pevcem skupine Oljka za čustveno zapete 

pesmi ob slovesu.

Žena Dragica
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